

Документы

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации района от 25 марта 2009 года №234 О подготовке семян к посеву в 2009 году

Ежегодно проводимая фитопатологическая экспертиза семенного материала показывает повышенную зараженность различными патогенами – до 34% и выше, что превышает экономический порог вредоносности (ЭПВ) в десятки раз.

Многие сельскохозяйственные товаропроизводители района отказались от обеззараживания (протравливания) семян, а если и протравливают, то небольшой процент, поэтому повсеместно ухудшается фитосанитарное состояние семенного материала, наблюдается нарастание головневых заболеваний, корневых гнилей и листовых инфекций, от которых можно избавиться, применяя протравители.

В связи с этим происходит значительный недобор урожая зерновых культур из-за семенных и почвенных инфекций, которые проявляются в течение вегетационного периода.

В целях снижения заболеваемости сельскохозяйственных культур и повышения качества семян ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Рекомендовать сельхозпроизводителям района всех форм собственности организовать протравливание семян зерновых культур биологическими и химическими средствами защиты растений.

2. Данное постановление опубликовать в газете «На земле троичкой».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника управления по агропромышленному комплексу администрации района (В.П. Ример).

О. ЧИГИРЕВ,
глава района.

Дела крестьянские

СУТОЧНЫЕ НАДОИ МОЛОКА по хозяйствам района на 26 марта (по данным управления по АПК администрации района, в кг от коровы). **Вторая колонка цифр** – плюс, минус к прошлому году.

Нива	12	+2,5
Агросистема	7,9	+0,1
Троицкое	7	+1,8
Великий Октябрь	6,6	-1,3
Петровский	6,5	-1,7
Заводское	5,9	+0,5
По району	7,1	-0,3

Не хлебом единым

Смотр-конкурс

художественных коллективов из Петровки, Песьянки, Большой Речки прошел 22 марта в Петровском ДК.

Это мероприятие организовала местная администрация. Инициативу главы С.В. Киреева провести сельский праздник все поддержали с огромным удовольствием.

В конкурсе участвовало около 30 человек, а зал местного Дома культуры был полон. Все участники смотра были награждены дипломами Петровской сельской администрации.

Мероприятие так понравилось зрителям и конкурсантам, что его решили проводить регулярно.

ВНИМАНИЮ ДИРЕКТОРОВ ПРЕДПРИЯТИЙ И БУХГАЛТЕРОВ!

Предлагаем вам принять участие в практическом семинаре «Бухгалтерская и налоговая отчетность за 1 квартал 2009 года в свете последних изменений законодательства». Семинар состоится **10 апреля в Барнауле**.

Подать заявку и получить информацию вы можете по т.г. 8(385-4)25-69-11, 8-906-969-15-42. Центр развивающих технологий «Классика», г. Бийск.

Физкульт-ура!

Пришла весна, а мы – на лыжах

24 марта состоялось закрытие лыжного сезона, прошедшего нынче более активно в сравнении с прошлыми годами. В эстафете состязались юноши и девушки из девяти школ.



Фото Владимира Конюхова.

ПЕРВОЙ в общекомандном зачете стала Пролетарская СШ, получив в подарок от организатора соревнований – комитета по образованию – цифровую фотокамеру.

Учащиеся этой школы Андрей КОЛБЯКОВ, Виталий ТАЙЛАКОВ и Сергей КОЛБЯКОВ (на снимке слева направо) в эстафете среди юношей также стали «золотыми» призерами.

Две медали в боксе

С 19 по 22 марта в Камне-Оби проходило первенство Алтайского края по боксу среди учащихся детско-юношеских спортшкол в зачет XIX спартакиады, которая пройдет 22 апреля в Томске. В ней примут участие победители и финалисты первенства.

Наш район на соревнованиях представляли ребята из СК «Ринг» (Заводское). Победителем в весовой категории 34 кг стал Александр Елисеев, «бронзы» удостоился Сергей Скрябин, выступавший в весовой категории 32,5 кг.

СК «Ринг» выражает благодарность за финансирование поездки отделу по делам молодежи администрации района и лично Н.А. Яковлевой за многолетнее взаимодействие с клубом.

Два проигрыша и одна победа

14 марта в Новоалтайске в рамках первенства Алтайского края состоялся турнир ветеранов по мини-футболу.

Наши футболисты уступили хозяевам – новоалтайской команде

Сезон закрыли на «ура»

22 марта на ледовой площадке АГППК состоялась товарищеская встреча сборных по хоккею Троицкого и Зонального районов.

В последней игре сезона наши хоккеисты выиграли с внушительным счетом 8:3.

Отборочные игры по баскетболу в финал районной олимпиады состоялись 21 марта.

Из девяти мужских команд в финал вышли шесть: красноярская, АГППК, «Факел», занявшие призовые места, а также беловцы, зеленополянцы и гордеевцы.

В финал олимпиады вышли все участвовавшие в отборочных соревнованиях женские команды: зеленополянские баскетболистки, «Факел», гордеевские и АГППК.

– со счетом 11:2, кытмановской – 8:5 и переиграли заринцев (6:5). В итоге первое место заняли новоалтайцы, второе – кытмановская команда, тройчане стали третьими.

Троицкое ДРСУ – в лидерах

21 марта в Мамонтово состоялся очередной этап спартакиады «Алтайавтодора».

20 команд дорожников соревновались в дартсе и стритболе. Перед заключительным этапом спартакиады, который состоится 4 апреля в Барнауле, по количеству набранных очков лидирует Троицкое ДРСУ.

Первенство района по шахматам

состоялось в прошлое воскресенье. Всего в нем приняли участие 12 мужчин и пять женщин.

По результатам первенства победителями среди мужчин стали: Олег Кулыгин, Юрий Швецов, Геннадий Кольжалов. Среди девушек и женщин лучшие результаты у Галины Коноваловой, школьниц Ирины Паутовой и Кристины Шоль (с. Заводское).

Официально

ОБЪЯВЛЕНИЕ

31 марта в 10 часов в актовом зале администрации района состоится очередная IX сессия Троицкого районного Совета депутатов пятого созыва

На сессии предполагается обсудить следующие основные вопросы:

1. О признании полномочий депутата Троицкого районного Совета депутатов, избранного по Гордеевскому двухмандатному избирательному округу № 9.

2. О деятельности администрации района по социально-экономическому развитию района за 2008 год.

3. Об отмене решения районного Совета депутатов «Об утверждении Соглашений о передаче осуществления части полномочий администраций сельсоветов Троицкого района Алтайского края по решению вопросов местного значения в области мобилизационной подготовки администрации Троицкого района Алтайского края».

4. Об утверждении результатов открытого голосования посредством опроса депутатов по вопросу «О принятии решения «О передаче имущества муниципальной собственности Троицкого района в собственность муниципального образования Троицкий сельсовет».

5. Об утверждении результатов открытого голосования посредством опроса депутатов по вопросу «О внесении дополнений в Прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества Троицкого района на 2009 год».

6. О внесении изменений в состав постоянных комиссий Троицкого районного Совета депутатов.

На сессию приглашаются руководители предприятий всех форм собственности, представители общественных формирований, главы сельсоветов, руководители правоохранительных органов. Начало регистрации – с 9 час. 30 мин.

Организационный отдел администрации района.

Подписка-2009

Стоимость районки пока остается прежней

Будет ли повышаться стоимость подписки на районную газету? Этот вопрос задают нам почтальоны и читатели, еще не подписавшиеся на следующее полугодие. Мы не спешим повышать стоимость подписки, несмотря на то, что цены на все безудержно растут. В течение апреля стоимость годового комплекта районной газеты останется прежней – 210 рублей.

О возможном повышении стоимости мы сообщим дополнительно.

Подписка на районную газету продолжается! Обращайтесь в отделения связи и к почтальонам.

Топливная компания «Ника»

– известна в Алтайском крае как надежный поставщик качественного топлива – предоставляет новую услугу: **ОПТОВАЯ РЕАЛИЗАЦИЯ ГСМ.**

Не каждому фермеру по силам съездить в Бийск или Барнаул для приобретения ГСМ, да и дорогостоящее это занятие: ведь чтобы приобрести 1000-4000 литров топлива, приходится нанимать бензовоз стоимостью минимум в 4000-6000 рублей, вот и получается, что вся экономия от оптового приобретения теряется по дороге. ТК «Ника» предлагает приобрести ГСМ по оптовым ценам г. Бийска в с. Троицкое.

«А куда же денутся транспортные расходы?» – спросите вы. Ответ прост: на АЗС «Ника» с. Троицкое транспортные расходы составляют не более 0,2 руб. за литр, так как топливо завозится собственным бензовозом, емкость которого составляет 40000 литров.

Еще одним немаловажным фактором является приобретение ГСМ и последующее его бесплатное хранение на складах «Ника». ТК «Ника» гарантирует вам ГОСТовское качество топлива.

Сот.г. АЗС с. Троицкое 8-963-520-04-64.

Т. в Бийске (8385-4) 32-39-11, сот.г. 8-906-960-22-25.

Внимание: наш конкурс!

В сегодняшнем номере – очередной выпуск «Зажигалки». Нам очень хочется, чтобы этот выпуск был интересен и полезен вам, молодые читатели, и ваше участие – то, что нужно для того, чтобы разнообразить содержание «Зажигалки».

МАЛЬЧИШКИ И ДЕВЧОНКИ, ПАРНИ И ДЕВУШКИ! Объявляем творческий конкурс для вас. Его номинации: «Мои друзья» и «Мои увлечения» говорят сами за себя. Расскажите о ваших друзьях и ваших увлечениях. Рассказы должны быть интересными – это главное условие конкурса. И вот такие, интересные, рассказы мы обязательно опубликуем в молодежных выпусках.

Работы на конкурс принимаем до конца мая, затем подведем итоги. Авторы самых лучших (интересных, содержательных) будут награждены ценными призами. Держайте!

Редакция газеты.



Сообщает
пресс-
служба
администрации
края

Предложения Александра Карлина поддержаны

Анатолий Квашин предложил губернатору Алтайского края возглавить межрегиональную антикризисную группу по поддержке региональных рынков Сибири.

Предполагается, что на нее будут возложены задачи по созданию межрегиональной системы связи «потребности-возможности».

В контексте антикризисных мер губернатор Алтайского края предложил поддержку внутрирегионального и внутрирегионального потребления. Одна из идей, которую край сегодня активно продвигает на федеральном уровне, – поддержка отечественных сельскохозяйственных производителей. По словам Александра Карлина, в настоящее время в Правительстве РФ по поручению премьера Владимира Путина рассматривается комплекс предложенных Алтайским краем мер по поддержке экспорта муки и продукции зернопереработки, в первую очередь в регионы Центральной Азии, Афганистан, другие страны.

Александр Карлин обратился к представителям всех сибирских регионов: на межрегиональном уровне оказывать друг другу поддержку. В режиме госзаказа в настоящее время в стране закупается большой объем продовольствия. При этом зачастую приоритет отдается импорту. Что, конечно, недопустимо.

Полпред Президента одобрил идеи губернатора. Анатолий Квашин сказал, что в округе будет создана межрегиональная рабочая группа по изучению рынка Сибири с точки зрения потребностей и возможностей регионов. Полпред предложил губернатору Алтайского края в перспективе возглавить деятельность этой межрегиональной группы, учитывая положительный опыт работы региона.

Расходы на социальную сферу сохраняются

Администрацией Алтайского края разработаны мероприятия по обеспечению сбалансированности краевого бюджета в 2009 году.

Соответствующее распоряжение подписал губернатор.

Определен срок доведения до главных распорядителей средств краевого бюджета предельных объемов бюджетных ассигнований в соответствии с прогнозируемым поступлением доходов.

Пройдет инвентаризация действующих расходных обязательств, оптимизация расходов по программным мероприятиям. Предстоит провести мероприятия, направленные на экономное и рациональное расходование бюджетных средств, ликвидацию дублирующих функций и устранение неэффективных расходов, обеспечить контроль за физическими объемами потребления коммунальных услуг и их оплатой.

Также принято еще одно распоряжение об оптимизации расходов на содержание органов государственной власти. Расходы на эти цели будут уменьшены еще на 12 процентов, с учетом ранее принятого решения сокращение составит 22 процента.

Расходы социальной сферы, в том числе выплата заработной платы работникам здравоохранения, образования, социальной защиты, культуры, а также выплата пособий и льгот будут осуществлены в полном объеме.

Официально

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация Троицкого района сообщает о наличии свободного земельного участка сельскохозяйственного назначения, предполагаемого для передачи в аренду сроком на 49 лет:

- земельный участок сельскохозяйственного назначения, предназначенный для ведения личного подсобного хозяйства, общей пл. 8749 кв.м. с кадастровым № 22:51:140501:20, расположенный примерно в 1391 м по направлению на юго-запад от ориентира Алтайский край, Троицкий район, с. Вершинино, ул. Центральная, 41, расположенного за пределами участка.

Заявки на предоставление в аренду вышеуказанного земельного участка принимаются с 28 марта по 28 апреля 2009 года по адресу: Алтайский край, Троицкий район, с. Троицкое, пр-т. Ленина, 8, каб. №5, т. 22-1-70.

Готовимся

к паводку

Почти 2,5 млн. рублей выделено по распоряжению губернатора на противопаводковые мероприятия.

Основная часть этих средств направляется на оказание финансовой помощи муниципалитетам. 2 млн. 470 тысяч рублей выделяются из резервного фонда администрации края. Они пойдут на оплату услуг, связанных с проведением предупредительных противопаводковых мероприятий, и оказание финансовой помощи муниципальным районам.

Средства распределены 13 районам: Алтайскому, Бийскому, Быстроистокскому, Каменскому, Красногорскому, Краснощевскому, Смоленскому, Советскому, Солонешенскому, Солтонскому, Тальменскому, Усть-Пристанскому, Чарышскому.

Самые большие суммы выделяются Тальменскому (350 тыс. руб.), Бийскому (200 тыс. руб.) и Алтайскому (150 тыс. руб.) районам. По 100 тыс. рублей будет направлено в Советский, Солонешенский, Чарышский.

Из общей суммы на оплату взрывных работ направляется 700 тыс. рублей, авиационных услуг – 400 тыс. рублей.

Напомним, губернатором утверждён план подготовки к весеннему половодью, в котором содержатся основные организационно-технические и профилактические мероприятия по защите населения и территории региона.

Программа переселения из аварийного жилья работает

Фонд ЖКХ одобрил заявку Алтайского края на предоставление поддержки для переселения граждан из аварийного жилищного фонда.

Региону будет перечислено почти 894 млн. рублей. Из краевого бюджета выделяется около 58 млн. рублей. Планируется расселить 127 аварийных домов, в которых проживает почти 3 тыс. человек.

В краевую адресную программу «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости стимулирования развития рынка жилья» на 2009 год, утвержденную губернатором, вошли аварийные дома в том числе и в Троицком районе.

Средства на обеспечение занятости поступят в муниципалитеты

По распоряжению губернатора Алтайского края в муниципалитеты направлено свыше 340 млн. рублей на снижение напряженности на рынке труда.

Средства направляются на реализацию краевой целевой программы из федерального и регионального бюджетов.

Согласно распоряжению губернатора, свыше 340 млн. рублей будет направлено во все районы и города края. Из них субсидии федерального бюджета составили более 323,5 млн. руб., краевого – почти 17 млн. руб.

Средства предназначены для организации общественных и временных работ, профессиональное обучение, содействие развитию предпринимательства, трудовой митраши.

Барнаулу распределено 142 млн. 580,9 тыс. рублей, Новоалтайску – 35 млн. 847,1 тыс. рублей, Рубцовску – 29 млн. 480 тыс. рублей, Бийску – 23 млн. 987,2 тыс. рублей. Среди сельских районов большой объем средств поступит в Рубцовский (почти 6,4 млн. руб.), Заринский (свыше 4,7 млн. руб.), Благовещенский (более 3,5 млн. руб.).

От первого лица

Статус житницы будем поддерживать,

заявил Александр Карлин на встрече с журналистами

13 марта губернатор Алтайского края А.Б. Карлин провел пресс-конференцию для журналистов федеральных, краевых и муниципальных СМИ.

Губернатор подвел итоги социально-экономического развития края за два первых месяца текущего года и рассказал о встрече с Председателем Правительства РФ В.В. Путиным.

«Особой интриги в этом не было, – заверил Александр Богданович, – это была рабочая встреча.

Рассказывая о состоявшемся разговоре, он пояснил, что не обманывал премьера:

«Дефицит бюджета не увеличен, а расходы на государственную службу сокращены. Все обязанности по выплате заработной платы бюджетникам, по социальной поддержке населения выполняются в полном объеме.

Сегодня из федерального центра мы в процентном отношении получаем меньше средств, чем в прошлом году, что подтверждает необходимость более четкого формирования доходной части краевого бюджета за счет собственных источников и более взвешенного отношения к тому, как эти средства расходуются.

С главой правительства губернатор также обсуждал вопросы газификации сельских территорий:

«В этом году продолжим наращивать темпы газификации, особенно в восточной зоне Алтайского края, претендующей на статус «Алтайского Приобья».

Суть «Алтайского Приобья» состоит из целого ряда производственных, инфраструктурных и социальных проектов и более активного участия федерального бюджета в решении проблемы продовольственной безопасности страны. Реализация проекта «Ал-

тайское Приобье» – это серьезная и весьма реальная попытка решить старую проблему. Заключается она в том, что краевой бюджет, помогая развитию собственного агросектора, отчасти дотирует и жителей других регионов, удешевляя продукцию за счет средств краевого бюджета. Это неплохо, только задача общегосударственная, а значит, и решать ее надо сообща.

В прошлом году, производя пятую часть всего объема сельхозпродукции Сибирского федерального округа, Алтайский край потратил на поддержку своих крестьян 8% расходов бюджета.

Федеральная поддержка сельхозпроизводства края и ее направления сформированы. В этом году предполагается выделить 2475 миллионов рублей. Упор будет сделан на повышение доступности финансовых кредитов. Это в период, когда кредиты на общероссийском рынке весьма дороги.

Еще одной темой встречи главы региона с премьером стало обсуждение перспектив субсидирования экспорта продукции зернопереработки в Среднюю Азию.

«Самая передовая мукомольная промышленность в стране – на Алтае, но загружена она на 65–70%, – сказал А.Б. Карлин.

Переходя к теме предстоящей посевной, губернатор заверил, что в этом году проблема неводоудельных земель в крае по большому счету будет решена. В декабре прошлого года край получил господдержку на 847 миллионов рублей из федерального бюджета, что позволило существенным образом решить проблему долгов

по зарплате на селе и запастись топливом на предстоящую посевную. На сегодня в хозяйствах запасено около 80% от необходимого количества моторного топлива.

«Осенью подняли на полмиллиона гектаров зяби больше, чем в 2007 году, – констатировал Александр Богданович. – Это экономика ресурсов и времени. Будет увеличена до 4,7 миллиона гектаров площадь под яровые и до 3,8 миллиона гектаров под зернобобовые. Я заверил Путина, что Алтайский край будет и дальше поддерживать статус житницы».

Отвечая на вопрос журналистов о росте энерготарифов, губернатор сказал:

«Тема очень серьезная и не регионального масштаба. Скептически отношусь к возможности региональной власти остановить рост тарифов. Что касается тарифов на электроэнергию в Алтайском крае, то решение принято в рамках отведенного нам тарифного коридора. Я в течение прошлого года трижды обращался в федеральную службу по тарифам с просьбой установить минимальные энерготарифы или на копейку выше минимального. То, что здесь можно было сделать, мы сделали».

Очень интересовал представителей СМИ вопрос о том, хочет ли А.Б. Карлин остаться губернатором на следующий срок, на что он ответил:

«Я полтора часа вам об этом говорил».

В завершение встречи губернатор сообщил, что от имени жителей края пригласил В.В. Путина принять участие в юбилейных Шукшинских чтениях, и о том, какие объекты будут введены в строй в Сростках.

Андрей ТИМОХИН.

Качество жизни

Расходы на поддержку населения

В управление социальной защиты населения по Троицкому району в 2008 году поступило финансирование на социальные выплаты по краевому бюджету 33430194 руб., в т. ч. на выплату:

- единой денежной компенсации (ЕДК) – 7730573 руб.;
- единой денежной выплаты (ЕДВ) – 8080517 руб.;
- детского пособия – 9408195 руб.;
- доплаты к пенсии госслужащим и заслуженным гражданам Алтайского края – 469444 руб.;
- донорам – 518879 руб.;
- единого социального проездного билета (ЕСПБ) – 256480 руб.;
- компенсации страхования автогражданской ответственности инвалидов и участников Великой Отечественной войны – 1297 руб.;
- субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг – 2659757 руб.;
- за усыновленных детей – 101310 руб.;
- погребения – 130625 руб.;
- специалистам села – 2325840 руб.;
- материальной помощи – 224100 руб.;
- адресной помощи ПФР – 114790 руб.
- пособия на детей до 1,5 года – 8593490 руб.;
- за рождение ребенка – 1245593 руб.;
- педагогическим работникам – 6071533 руб.

**Н. ЗАРЕЦКИХ,
заместитель начальника
управления социальной
защиты населения.**

Ваш вопрос – наш ответ

«Сибирьтелеком» борется с кризисом путем повышения тарифов

«ОАО «Сибирьтелеком» повысило тарифы на услуги телефонной связи с 1 марта, но не уведило об этом своих абонентов. Почему? И насколько повысились тарифы?»

Е.В., с. Троицкое».

Отвечает начальник Троицкого узла технической эксплуатации В.Н. Сапрыгин:

«С 1 марта 2009 года «Сибирьтелеком» изменил тарифы на услуги местной и внутризоновой телефонной связи и услугу по передаче внутренней телеграммы в соответствии с приказами Федеральной службы по тарифам от 9.12.2008 г. №334-с/1 и от 9.12.2008 г. №335-с/2.

В сложной экономической ситуации «Сибирьтелеком» реализует антикризисный план, его основной позицией является стремление компании вкладывать инвестиции в развитие Сибири и Алтайского края, сохранить рабочие места, поддержать благоприятный социальный фон в регионе, в том числе реализуя программы по развитию качества обслуживания абонентов. Для реализации этих планов компании требуются дополнительные затраты. С 1 марта 2009 года стоимость предоставления абоненту в постоянное пользование абонентской линии для населе-

ния увеличилась со 125 до 135 рублей в месяц, для корпоративных клиентов – со 145 до 160 рублей в месяц. Стоимость минуты разговора на повременном тарифном плане изменилась с 22 до 26 копеек. Безлимитный тарифный план стал дороже на 9 рублей для населения и на 25 рублей для организаций. Фиксированный платеж в условиях отсутствия повременного учета и по комбинированному тарифному плану обойдется в 91 рубль против 85 ранее для физических лиц и 110 рублей против 95 – для юридических лиц. Каждая минута, превышающая лимит, на этом тарифном плане стоит 2 рубля, при этом стоимость минуты сверх лимита снижается до 42 копеек. Помимо этого «Сибирьтелеком» пересмотрел тарификацию услуг по передаче телеграмм. С 1 марта стоимость этого вида связи будет увеличена на 25%.

Объявление о повышении тарифов было опубликовано в газете «Алтайская правда».

МРОТ включает все виды выплат

«Мы, работники, получающие в своих организациях минимальную зарплату, хотим знать: входит ли районный коэффициент в МРОТ или он должен начисляться сверх него?»

Отвечает начальник отдела по труду администрации района О.В. Шелехова:

«Согласно разъяснениям департамента трудовых отношений и государственной гражданской

службы Минздравсоцразвития России в МРОТ включаются все виды выплат по заработной плате, выплачиваемой работнику в соответствии с трудовым договором».

З А Ж И Г А Л К А

МОЛОДЕЖНЫЙ ВЫПУСК: МАРТ-2009

Это наше время!

Все знают, что Президент России Дмитрий Медведев объявил нынешний год Годом молодежи. А 22 марта в РДК состоялось торжественное открытие Года молодежи в районе. На мероприятие пришли не только те, кто подходит под определение «молодежь», но и те, кто далек от этого возраста, но, видимо, молод душой. В целом впечатления от программы хорошие, увиденное приятно удивило своей динамичностью и массовостью.

Ведущие программы Валерий Опарин и Наталья Яковлева предоставили слово заместителю главы администрации района по социальным вопросам В.М. Шарову. Владимир Михайлович поприветствовал собравшихся в зале и заверил, что и в этом году не забудут о молодежных проектах.

Чуть позже об этом же говорил и глава района О.В. Чигирев:

«Поддержке молодежи будет оказываться большое внимание. Молодежи надо участвовать не только в культурно-массовых мероприятиях, но и включаться в более серьезную, трудную, но интересную работу».

Подводя итоги за прошлый год в жизни молодежи района, ведущие напомнили, что пять лет назад появилась идея создания Книги почета молодежи, в которую вписаны все достижения, высокие результаты достигнутые ею. Листая эту книгу, ведущие рассказали о достижениях наших спортсменов, молодых специалистов, работающих в организациях, учреждениях и хозяйствах района, об участниках всевозможных краевых и всероссийских конкурсов в культуре, образовании и социальной сфере. Звучавшие имена и победы отображались на экране в фотографиях и видеорепортажах.

Организаторы мероприятия, представляя Книгу почета, позаботились и о художественных закладках в ней. На сцене РДК выступали ВСК «Баграм» (руководитель В.М. Панюта), хореографический коллектив «Фаворит» (руководитель А.Ф. Поварова), хор ТСШ №2 (руководитель Т.В. Фисенко), неоднократно срывавшие аплодисменты зала. Немалую часть



Хор ТСШ №2: «Мы хотим всем рекордам наши звонкие дать имена!»

молодежи райцентра составляют студенты Алтайского государственного профессионально-педагогического колледжа, которые в этот день рассказали о том, как им живется и учится в его стенах, а также представили специальности, на которые в этом году будет вести набор АГППК. Тем, кто заканчивает в этом году школу, стоит поинтересоваться предложением. В перечне специальностей, которым обучает колледж, появились новые.

Губернатор Алтайского края А.Б. Карлин назвал молодежь стратегическим ресурсом Алтайского края и отметил, что молодому поколению есть где приложить свое профессиональное мастерство, способности и таланты. Молодежь в нашем районе активная и во многом талантливая. Это еще раз показало прошедшее мероприятие по открытию Года молодежи в районе.



Хореографический коллектив «Фаворит» вызвал шквал аплодисментов.

Текст и фото Андрея ТИМОХИНА.

Всяко-разно

Конкурс

экскурсоводов

13-14 марта в рамках IX Всероссийской акции «Я гражданин России» в Барнауле проходил II краевой конкурс экскурсоводов. В нем приняли участие руководитель музея Петровской СШ Н.А. Паршикова и ученица 8 класса Анастасия Колесова с работой по одной из экспозиций музея из истории школы. Из восьми районов в этой подгруппе петровцы заняли четвертое место.

«Читая Гоголя

страницы» -

проект под таким названием осуществили в марте старшеклассники Беловской школы.

В течение месяца ребята изучали жизнь и творчество великого писателя. В итоговый вечер провели викторину и показали костюмированные сценки из «Ревизора».

По-английски

обо всем

В марте в Петровской СШ проводилась неделя английского языка. В начальных классах малыши демонстрировали знания лексики, счета и алфавита. Задания давались в игровой форме. Из двух команд-участниц, «Крокодилов» и «Львов», победу одержали «Крокодилы».

Для старших учащихся состоялся конкурс по страноведению. Каждый класс представлял и защищал на английском языке свою англоговорящую страну. Школьники готовили национальные костюмы и блюда этих стран, выступали с самодельными номерами. В поиске информации о достопримечательностях, государственной символике и географическом положении англоязычных стран помог Интернет.

Победителем стал 8 класс.

На каникулах -

в школу

С 23 марта начались долгожданные школьные каникулы. После самой длинной четверти 200 учеников от 7 до 14 лет из семи школ района проводят свой отдых на пришкольных площадках.

В каждой школе был разработан свой план мероприятий для занятий школьников. Для них было организовано двухразовое питание. В среднем учащиеся во время каникул были заняты в стенах школ до трех часов дня.

Лучшие чтецы

и театралы

18 марта в школе искусств прошел конкурс на лучшее чтецкое исполнение и лучший актерский ансамбль. В конкурсе приняли участие 13 человек.

Гран-при за чтение произведений получила Нина Сидорова, первое место у Алены Антоновой, второе - у Лизы Немчиной, и третье место жюри присудило Антону Завьялову. А лучший актерский ансамбль составила пара Кристины Циммерман и Романа Виганта. Они ярко сыграли роли из отрывка пьесы барнаульского режиссера и драматурга М.А. Туманова «Ваза».

Год Шукшина на Алтае

Изучаем

творчество

земляка

Во всех школах района ведется активная работа по изучению жизни и творчества В.М. Шукшина. Оформлены стенды, которые будут обновляться ежемесячно, проводятся классные часы «Что мы знаем о Шукшине», «Земли алтайской славный сын», «Он похож на свою родину», а также демонстрируются фильмы, где играет Василий Макарович. Продолжение темы - на 3-й стр.

Лыжная трасса закрыта

24 марта на Пионерском озере состоялась закрытие спортивного лыжного сезона, в котором приняли участие команды девяти школ района.

В этот день в эстафетной гонке соревновались 39 юношей и 33 девушки. Юноши бежали эстафету три по три километра, а девушки - три по два километра.

В общекомандном зачете первое место завоевали лыжники Пролетарской СШ, «серебряным» призером стала Боровлянская СШ, а «бронзовым» - Зеленополянская.

Лучший результат в эстафете показали юноши из Гордеевского - 35 мин. 36 сек. Со вторым результатом - 37 мин. 34 сек. - финишировали парни из ТСШ №2, дубль ТСШ №2 показал третий результат - 37 мин. 44 сек.

В эстафете среди девушек на дистанции два км лучшими оказались лыжницы из Зеленой Поляны, прибежавшие к финишу за 39 мин. 45 сек., вслед за ними финишировали через 2 мин. 48 сек. боровлянские лыжницы. С третьим результатом (45 мин. 53 сек.) финишировали ученицы Петровской СШ.

Командам, занявшим три первых места, организаторы вручили ценные призы: цифровую фотокамеру, магнитофон и DVD-плеер.

Андрей ТИМОХИН.



Приз - магнитофон за второе общекомандное место - уехал в Боровлянскую СШ.



ТСШ №2 выступала двумя составами, одна команда бежала в зачет, другая - вне зачета.

Фото Владимира КОНУХОВА.



Ученица Зеленополянской школы Кристина Бордачева стартовала в последней эстафетной тройке, но финишировала раньше соперниц.

Знай наших!



Необыкновенная девчонка

В январе в Барнауле проходила краевая олимпиада по предметам школьного цикла. По русскому языку наш район на олимпиаде представляла Ольга ФЕДОРИЧЕВА, ученица 9 «б» класса Троицкой школы №1. Из пятидесяти участников Ольга заняла почетное второе место.

Наша Ольга – девчонка необыкновенная. Она очень старательная, ответственная, добрая. Учится только на одни «пятерки» да еще находит время на занятия спортом.

Я попросила Ольгу рассказать об участии в олимпиаде.

– Почему именно ты представляла наш район на краевой олимпиаде школьников по русскому языку? Как ты готовилась к олимпиаде?

– Я стала победителем районной олимпиады, и мне предложили испытать себя на краевом уровне. Я согласилась, хотя времени на подготовку было очень мало. Моя учительница по русскому языку Татьяна Васильевна Горлова поддержала меня и подобрала литературу, которую я должна была изучить. Не считаясь с личным временем, она проводила индивидуальные консультации. Конечно, это был титанический труд! За короткое время нужно было не только прочитать массу книг, учебников и предметных журналов, но еще и запомнить все. Это, конечно, нелегко! Ведь раньше я никогда не брала в руки дополнительной литературы по русскому языку. Для себя сейчас я решила: буду заниматься языком, его историей, этимологией слов, чтобы на следующий год вновь стать участницей краевого конкурса и, может быть, добиться более высоких результатов.

– За какое время нужно было справиться с предложенными заданиями?

– Олимпиада проходила в два тура. Первый длился три часа, после перерыва – второй тур, продолжавшийся два с половиной часа. За это время нужно было многое вспомнить, обдумать, а потом четко и правильно изложить свои мысли на бумаге. Было ужасно страшно! Но после первого тура стало как-то легче.

– Откуда были другие участники?

– Это лучшие учащиеся гимназий и лицеев Барнаула и Бийска, а также самые достойные из школ районов края. Соперники, конечно же, были очень сильные. Вместе со мной наш район представляла ученица десятого класса ТСШ №2 Ирина Огурцова. Она заняла 7-е место. Это тоже очень хорошо.

– Что ты почувствовала, узнав, что обошла многих?

– Это было так неожиданно, что я сначала даже испугалась, не поверила, ведь на награждении для получения грамоты меня пригласили первой. Меня переполняла радость, я долго не могла прийти в себя. А потом поняла: да, я победитель! И это круто!

– Твои планы на будущее?

– Мечтаю о многом. Но сначала нужно хорошо подготовиться и сдать экзамены за 9-й класс, а там видно будет.

– Мы поздравляем тебя и желаем удачи! Ты – молодец!

Валентина ШОНХОРОВА,
7 «а» класс ТСШ №1.

Мы из будущего



Усть-гавриловские старшеклассники знают, как твердо сказать «НЕТ» НАРКОТИКАМ

В Усть-Гавриловской школе 22 ученика. Старшеклассников – а это 8, 10, 11 классы – девять, и они все между собой дружат, много времени проводят вместе. Зимой участвовали в районной акции «Снежный десант»: соорудили во дворе школы горку для малышей, ходили по дворам пожилых людей и расчищали дорожки.

У мальчишек основное увлечение – спорт: зимой – волейбол, летом – футбол. Девочки предпочитают чтение, рукоделие, караоке.

С предметами по ЕГЭ все уже определились.

– А куда поступать, определимся по количе-

ству набранных баллов, – говорят ребята. – К ЕГЭ отношение отрицательное: поставил «галочку» – и все. Раньше билеты выучишь, и можно было отстаивать, доказывать свою точку зрения, а сейчас даже рассуждать не надо, хотя на уроках это приветствуется. К тому же на ЕГЭ нужно ехать в другую школу, значит, придется больше поволноваться.

Свое будущее нынешние старшеклассники связывают с городом:

– Здесь добиться мы ничего не сможем, да и от села уже мало что осталось. Вот если бы

оно стало развиваться, то после учебы обязательно вернулись бы обратно.

– Зато наркоманов у нас нет, – гордо заявляют школьники, – об этой проблеме мы слышаны из СМИ. Но скоро мы уедем учиться, и там обстановка будет совсем не такая, как дома. На классных часах нас учат, как твердо сказать «нет» тем, кто предлагает наркотики. Благодаря нашим учителям мы хорошо знаем, какие цели нужно ставить в жизни и что делать для их достижения.

Наталья ЗАВОЛОТИНА.
Фото Владимира КОНЮХОВА.

«Зарницу»

провели 16 марта в Ельцовской школе. В игре участвовали четыре команды, в составе которых были и малыши, и старшеклассники. Каждой команде соответствовал свой цвет: красный, желтый, синий и зеленый.

По первому звонку команды разошлись по штабам и определились, кто будет разведчиком, санитаром, снайпером, связистом, сапером и командиром. Следующий звонок оповестил о построении команд под их флагами. Учитель ОБЖ А.В. Жуков принял от командиров рапорт и раздал маршрутные листы.

На этапе «медсанбат» санитары демонстрировали теоретические знания и практические навыки в оказании первой медицинской помощи.

На огневом рубеже в стрельбе из «воздушки» и метании шаров по кеглям соревновались снайперы. Саперы на заснеженном поле расчищали путь от мин. Связистам предстояло поработать с шифровками, а на переправе команды должны были быстро и бережно переправить на санках условно пострадавших с одного берега на другой.

Последней задачей для команд стало строительство крепостей из снежных камней. Когда крепости были готовы, команды водружали над ними свой флаг. Первыми финишировала команда «синих».

В завершение «Зарницы» участники перетягивали канат, а итоги соревнований оформили и вывесили на школьном стенде.

Физкульт-ура!



Дома – для удовольствия, в районе – на результат

Петровские школьницы Татьяна ПАВЛОВА, Валентина ТУМАНОВА, Яна ЕВТУШЕНКО (на снимке слева направо) участвовали в ежегодном лыжном турнире памяти С. Воробьева, проходящем в рамках олимпиады школьников района. Проведением соревнований остались довольны, а результатом – тем более: их школа заняла в итоге второе общекомандное место.

Зимой по выходным девочки ради удовольствия ходят на лыжах, а на соревнованиях, чтобы показать хороший результат, им пришлось выложиться по полной.

Фото Владимира КОНЮХОВА.

Пусть быстрее растает снег!

Виктория МЕЩЕРЯКОВА, ученица 9 класса Хайрюзовской школы, – очень активный и жизнерадостный человек.

– В нашем классе шесть учеников, – рассказывает Вика, – пять девочек и один мальчик. Мы, девочки, его не обижаем, наоборот, стараемся во всем ему помогать. Вообще все ученики нашей школы очень дружны, вне зависимости от того, в каком классе ты учишься.

Я очень люблю волейбол, играю в школьной команде. Дома люблю готовить, кухня – это моя стихия, особенно нравится стряпать и печь. Собираюсь после школы учиться на повара-кондитера, чтобы радовать людей своими изделиями. Хочу, чтобы побыстрее растаял снег, а еще – чтобы мои младшие брат и сестренка были всегда здоровы и поскорее выросли.

Фото Натальи ТРОФИМОВОЙ.



Путешествие по Германии

«Неделя немецкого языка» перенесла нашу школу в Германию.

Песни, стихи и спектакли – только на немецком! Мы ломали голову над кроссвордами, участвовали в викторинах – словом, отдохнули по полной! Именно отдохнули. Ведь вся неделя была полна интересными событиями.

Хочу отметить ученицу 4 класса Соноу Шубину, которая, не зная языка, замечательно сыграла роль «немецкого» Колобка.

Шестикласснице Вике Хрипушиной удалось войти в роль Лисички.

Не отставали и старшие классы: 7 класс – со сценкой «День рождения», 8 класс – со сценкой «1 февраля – воскресенье». Де-

вяткиклассники спели «Цвета радуги». Маленький спектакль «Золушка» показали 10 и 11 классы. Зрителям очень понравилась игра Ани Лазыкиной и Алексея Яцука.

Из стенных газет, которые выпустили все классы, мы много узнали о достопримечательностях Германии, национальных праздниках, о федеральных землях этой страны.

Все участники «Недели немецкого языка» получили много хороших впечатлений, эмоций и знаний, а самые активные – грамоты и благодарности.

Ученица 10 класса Горновской школы Алена ЯЦУК.



Студком выявляет таланты!

Студенческий комитет в АГППК существует с 2001 года. В него входят по два представителя от каждой группы. Всего – около 20 человек.

Председателя студкома выбирают общим голосованием. Но учитываются желание и организаторские способности.

Два месяца назад председателем была избрана **Любовь Черкасова** (на снимке). Она учится на втором курсе по специальности «Технология».

«Я очень люблю проводить мероприятия и участвовать в них, – говорит Люба. – Студенческий комитет организует различные конкурсы, вечера, выявляет новые таланты. В дни олимпиады наша агитбригада провела культурную программу для спортсменов, а волонтеры помогли гостям обустроиться в общежитии, дежурили в столовой и на хоккейной коробке...»

Фото Натальи Трофимовой.

ВЫБОРЫ.

Кто же лучшим может стать?

Это нам с тобой решать!

В феврале в АГППК проводился месячник молодого избирателя, в рамках которого был проведен конкурс частушек и слоганов. Активное участие в нем приняли студенты, проживающие в общежитиях.

По итогам конкурса частушек первые пять мест заняли:

Валентина Хорошилова
Нам бы выбрать депутатов,
Были чтоб надежные,
Чтоб решить они смогли
Вопросы молодежные.

Кристина Мурикова
Все на выборы пойдем:
Врач, учитель, агроном
И студент – давай скорей,
Вместе будет веселей!

Вероника Третьякова
На «стипешку» посмотрите –
Маловата? Где же взять?
Молодого изберите,
Чтоб побольше получить!

Василиса Ефимова
Всей общагой мы не спали –
Кандидатов изучали.
Кто же лучшим может стать?
Это нам с тобой решать.

Анна Цветкова
Молодым везде дорога,
Голосует молодежь.
Ну, а в списках депутатов
Молодежи не найдешь.

По итогам конкурса слоганов:

1 место – Елена Снегирева
Выбирайте молодежь –
С ней нигде не пропадешь!

2 место – Нина Матюшина
Голосуй за молодежь –
многое приобретешь!

3 место – Анастасия Тарасова
Право голоса
имеет каждый в 18.
Каждый будет выбирать –
жить или скитаться!
Хочется отметить, что молодое поколение интересуется, кто стоит у власти, какие вопросы решает эта власть, интересуют судьба края и его дальнейшее развитие.

В. КАРПОВА,
воспитатель общежитий.

Здравствуйте, Василий Макарович!..

Он здесь, он рядом

Вот уже много лет в нашей школе существует традиция: часть заработанных денег откладывать на поездку. Куда? На родину Василия Макаровича Шукшина – в Сростки. И дети, и учителя с нетерпением ждут этой встречи, встречи с человеком, о котором мы уже достаточно много знаем, творчество которого изучаем. Но каждый раз открываем для себя что-то новое.

Ребята внимательно слушают экскурсовода, читают на-

Письма Шукшину

Уважаемый Василий Макарович, здравствуйте!

Вот Вы пишете: «За все, что происходит сейчас на земле, придется отвечать всем нам, ныне живущим, и за хорошее, и за плохое». Как хотелось бы в это верить!

Я хочу рассказать Вам о своем родном селе. Это поселок Боровлянский, раньше его называли фермой совхоза «Беловский». Да, ферма славила на весь Алтайский край.

Совхоз-миллионер! У нас все было: успешное и прибыльное животноводство, кони, машинный двор полон техники, ухоженные поля. А люди – труженики, которые и прославили наш совхоз своими достижениями.

Да, все это было. А сейчас? Поля зарастают, технику продали, свиней вывезли, всю землю отдали частным предпринимателям. Люди стали уезжать, некоторые ищут заработки. Опустело наше село. Как могло такое произойти?

О чем я мечтаю? О том, чтобы у моего села было будущее. А это значит, Василий Макарович, что возродится жизнь в нашем селе, и мы не станем «иванами, родства не помнящими», а будем жить и работать на нашей земле.

И я слышу Ваши слова: «Уверуй, что все было не зря: наши песни, наши сказки, наши неимоверной тяжести победы, наши страдания... Не отдавай всего этого за понюх табаку... Мы умеем жить. Помни это. Будь человеком». И очень хотелось бы мне, чтобы услышали и те, от кого зависит будущее моего села.

С уважением к Вам, ученик 8 класса Беловской школы №2 МЕДВЕДЕВ Андрей.

Я родился и живу в поселке Боровлянский Троицкого района Алтайского края.

Когда-то наш поселок процветал:

успешно развивалось животноводство, полеводство. Известны и знамениты люди нашего села – труженики. Это Герои Социалистического Труда Кутукова Роза Егоровна и Фоминых Александра Матвеевна, орденосцы Тюменева Мария Григорьевна, Евдокимова Раиса Петровна, Шумилова Зоя Яковлевна и другие. Механизаторы тоже трудились на славу.

А сейчас? Исчезло животноводство, как будто и не было, раздали поля в частные руки, и люди остались без работы. И кинулись на заработки, кто куда. И пошло наше село в упадок. Пустуют дома, жизнь стала беднее и труднее.

О чем я мечтаю? Я хочу жить и работать в своем селе, поэтому мне небезразлично будущее моего села. Я хочу, чтобы оно было, это будущее. А для этого нужно возродить производство, тогда и жизнь наладится.

Василий Макарович Шукшин писал: «За все, что происходит сейчас на земле, придется отвечать всем нам, ныне живущим, и за хорошее, и за плохое». Как хочется в это верить!

Ученик 7 кл. Беловской школы №2 АРНОЛЬД Сергей.

Василий Макарович, здравствуйте! Пишу Вам из далекого сибирского села, чтобы поговорить о жизни, или точнее – о проблемах нашего села. Ваши слова «Мне бы только правду рассказать о жизни» Вы подтвердили делом. В каждом Вашем рассказе мы видим эту правду: смешные и в то же время грустные истории из жизни сельских жителей.

Прошло столько лет, а мы, читая Ваши рассказы, узнаем среди героев своих односельчан, себя. Ведь в каждом селе есть свои «чужики». И создается ощущение, что ничего не изменилось, что Вы пишете о сегодняшней нашей жизни. Попробую и я

писанные рукой писателя письма, смотрят фильм, поднимаются на гору Пикет, подходят к памятнику Василия Макаровича и понимают: он здесь, он рядом.

А пока идет урок. На доске – тема: «Здравствуйте, Василий Макарович». Дети пишут письмо. В конце будет строка: «До свидания». А это – не «прощай», а «до встречи». Значит, жив Шукшин, жив в сердцах и душах наших.

Л. СТАРЧЕНКОВА,
учитель Беловской основной школы №2.

рассказать эту правду.

Наш поселок Боровлянский славился когда-то: животноводческая ферма, урожайные поля, а самое главное – трудолюбивые и известные не только в районе, в крае, но и по всей стране люди: Герои Социалистического Труда Фоминых А.М. и Кутукова Р.Е., орденосцы, все наши бабушки и деды – труженики. Они и сейчас приходят к нам в школу и со слезами на глазах рассказывают о той жизни, о работе. С гордостью и болью.

Все было, а что осталось? Я не знаю, Василий Макарович, кто виноват, но вижу: нет уже фермы, поля зарастают, переходят из рук в руки: то москвичи активно разворачивают свою деятельность, то местные предприниматели тоже создают видимость и обещают хорошую жизнь: работу, зарплату. Проходит время, кстат, совсем немного. Собирают урожай, режут или продают скот – и исчезают. Даже с людьми, с рабочими, не рассчитываются, как обещали. Вот такая у нас правда, Василий Макарович. Я еще учусь, но вижу, как тяжело нашим родителям: кто-то едет в город на заработки, кто-то оформляется на бирже труда, и два раза в месяц едут в район отмечаться. Кто на чем, в любую погоду, и не важно, болен ты или здоров. Обязан явиться, иначе и эти копейки не заплатят.

Как Вы думаете, о чем я мечтаю? Я бы мог много нафантазировать. Но зачем? Просто мечтаю о том, чтобы у моего села было будущее. Чтобы не пустовали дома, а значит, не уезжали люди, чтобы имели возможность жить, пусть не богато, но достойно. Ведь заслужили они это. Вы со мной согласны, Василий Макарович? А пока – до свидания!

С уважением, ученик 9 кл. Беловской школы №2 ЧАЙКИН Саша.

Разметалось село в предгорьях,
Где Катунь расплескалась светло,
Знало вдоволь и лиха, и горя.
Стародавнее это село.
Край сибирский. Пейзаж неброский.
Бьет в берег Катуня волна.
Знает каждый в России, что Сростки –
Это родина Шукшина.



2009 год – Год Шукшина. В связи с этим классные руководители наших детей Наталья Викторовна Дьянова и Наталья Ивановна Ткаченко решили организовать поездку для учащихся на родину Шукшина, в село Сростки.

Нет с нами писателя Шукшина, но остались его книги, фильмы, которые заставляют задуматься о том, какие мы, что с нами происходит. Они воспитывают в нас человека, предлагают задуматься о себе, о жизни. Осталась память об этом удивительном человеке. Неслучайно с февраля нынешнего года родное село Василия Макаровича, Сростки, объявлено заповедной зоной.

И вот наступило 5 марта – день поездки на родину писателя. Воодушевленные и радостные дети пришли к школе к девяти часам утра, откуда отправился автобус в село Сростки. Вся дорога учащиеся с нетерпением смотрели в окна, ожидая появления села. И вот, наконец, их мечта сбылась. Мы у главного корпуса музейного комплекса, который действует в Сростках. Нам была предложена обзорная экскурсия, которая включала в себя экскурсию по старой школе, дому, где прошли детские годы Шукшина, дому матери писателя, Мари Сергеевны Шукшиной. В старой школе дети посидели в классе за партией Шукшина, посмотрели его аттестат и увидели, что оценки у него такие, как у них. Экскурсовод в видеозале познакомила их с кинорежиссером и актером Василием Шукшиным, а затем показала отрывки фильмов из его работ и с его участием. После посещения главного корпуса мы отправились в дом, где прошли детские годы Шукшина. Ученики впервые увидели деревенский колодец и с большим удовольствием доставали воду из колодца. Без их внимания не осталась и банька, которая топится по-черному.

После посещения дома матери Шукшина учащиеся изъявили желание подняться на гору Пикет. Традиционными стали ежегодные Шукшинские чтения, которые проходят на этой горе. Бронзовый Василий Макарович, даром, что громадных размеров, сидит босой на горе Пикет, так же, как в финале фильма «Печки-лавочки», откуда, собственно, и взято это его изображение, и с высоты смотрит на свое родное село.

Ребята возвращались домой уставшие, но очень довольные. Мы, родители учащихся этих классов, благодарны учителям Н.В. Дьяновой и Н.И. Ткаченко за эту поездку, которая надолго запомнится нашим детям.

О. ЕРМАКОВА, Л. ТИТАНЧИКОВА,
члены родительского комитета.

Выпускникам на заметку

Краевое государственное образовательное учреждение начального профессионального образования

Профессиональное училище №8

объявляет набор учащихся на 2009-2010 учебный год

Базовые профессии бюджет

	Образование,	срок обучения
1. Станочник	9 кл.	3 года
	11 кл.	1 год
2. Парикмахер	9 кл.	3 года
	11 кл.	1 год
3. Агент страховой	9 кл.	4 года
4. Электромеханик по торговому и холодильному оборудованию	11 кл.	2 года
5. Радиомеханик	11 кл.	2 года
6. Агент страховой	11 кл.	2 года

Профессиональная подготовка

7. Токарь	5 мес.
8. Фрезеровщик	5 мес.
9. Оператор станков с ЧПУ	4 мес.

На хоз.договорной основе

	Срок обучения
1. Парикмахер	10 мес.
2. Оператор ПК	10 мес.
3. Газоэлектросварщик	6 мес.
4. Агент страховой	3 мес.

Дополнительные платные образовательные курсы и переподготовка

– Водитель категории «А», «В», «С», «Д»	2,5 мес.
– Электрогазосварщик	6 мес.
– Пользователь ПК	4 мес.
– Бухгалтер (1С)	4 мес.
– Маникюрша	2 мес.
– Перемотчик электродвигателей	3 мес.
– Визажист	2 мес.
– Судоводитель маломерных судов	1 мес.
– Делопроизводство + кадры	4 мес.

– Станочник (металлообработка) 5 мес.
Юношам призывного возраста на время учебы предоставляется отсрочка.

Сроки приема документов:
– дневное отделение – с 1 апреля до 31 августа;

– дополнительные платные образовательные услуги и переподготовка – в течение всего года (по мере комплектования групп).

Поступающие подают следующие документы: аттестат (в подлиннике); медсправку с заключением врача о пригодности на конкретную специальность; ксерокопию свидетельства о рождении; справку с места жительства; 6 фото 3х4; справку о составе семьи; ксерокопию паспорта.

Иногородние учащиеся, не имеющие вредных привычек, занимающиеся в кружках и секциях КГОУ НПО ПУ-8, обеспечиваются общежитием.

656906, г. Барнаул, пос. Южный, ул. Мусоргского, 38, а/я 640. Т.т.67-60-75, 67-68-66, тел/факс 67-19-16 (проезд автобусами №№55, 33, 56 до ост. «Юбилейная»).

II корпус: 656020, г. Барнаул, Змеиногорский тракт, 84. Т.68-50-59 (проезд автобусами №№55, 33, 56, трамваем №7 до ост. «Солнечная»).

«А, ну-ка, девушки!» –

такой конкурс в преддверии Международного женского дня провели в старших и средних классах Петровской СШ.

Мужское жюри, состоявшее из педагога, учащегося и выпускника школы, оценивало конкурсанток в дефиле, рукоделии, вокале и самопрезентации.

Первое место заняла восьмиклассница Валентина Туманова.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 30
I программа
04.00 «Доброе утро»
08.00 Новости
08.05 «Малахов+»
09.20 «Модный приговор»
10.20 «Контрольная закупка»
11.00 Новости
11.20 X/ф «Агент национальной безопасности»
12.20 «Детективы»
13.00 Другие новости
13.20 «Понять. Простить»
14.00 Новости
14.20 «Хочу знать» с Михаилом Ширвиндтом
14.50 «Давай поженимся!»
16.00 «Федеральный судья»
17.00 Вечерние новости (с субтитрами)
17.20 «След»
18.10 «Жди меня»
19.00 X/ф «Жаркий лед»
20.00 «Время»
20.30 X/ф «Шальной анге»
21.30 Фильм Леонида Парфенова «Птица-Гоголь». 1-я серия
23.10 «Познер»
00.10 «Гении и злодеи»
00.40 X/ф «Расплавленные»
02.20 X/ф «Месть»
II программа
06.00 «Доброе утро, Россия!»
6.05, 7.05, 8.05, 9.05, 6.35, 7.35, 8.35, 9.30 Местное время
09.55 X/ф «Дорога, ведущая к счастью»
11.45 Вести
12.25 Местное время
12.45 X/ф «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона»
15.00 Вести
15.20 Местное время
15.40 X/ф «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона». Продолжение
17.30 «Кулагин и партнеры»
18.00 Вести
18.20 Местное время
18.45 Вести
19.00 X/ф «Однажды будет любовь»
20.00 «Кармелита. Цыганская страсть»
21.00 Вести
21.25 Местное время
21.45 «Спокойной ночи, малыши!»
22.00 X/ф «Каменская-5»
23.50 Премьера. «Пираты XXI века»
00.50 «Вести+»
01.10 X/ф «Никогда не разговаривайте с неизвестными»
02.40 X/ф «Козерог Один»
04.40 «Комната смеха»
05.25 «Городок»
«Культура»
«Евроньюс»
09.00 Новости культуры
09.20 «В главной роли...»
09.50 X/ф «Роман»
11.10 Эпизоды
11.50 Док. фильм
12.10 Пятое измерение
12.40 У. Гибсон. «Велые розы, розовые слоны». Телеспектакль
14.30 Плоды просвещения
15.00 М/ф «Серебряный конь»
15.25 X/ф «Грозовые камни»
15.50 Д/ф «Экосистемы. Паутина жизни»
16.20 Док. фильм
16.50 Д/ф «Мартин Лютер»
17.00 Д/ф «Кафедральный собор в Роскильде. Усыпальница королей»
17.15 Достояние республики. Станция Подмоскonnая
17.30 «БлокНОТ»
18.00 Д/ф «Красный император»
18.30 Новости культуры
18.55 X/ф «Как поссорились Иван Иванович с Иваном Никифоровичем»
20.00 Д/ф «Алексей Игнатьев. Музы генерала»
20.30 Д/ф «Шамбор. Воздушный замок из камня»
20.50 Острова. Гариф Басыров
21.30 «Тем временем»
22.30 Новости культуры
22.55 Д/ф «От Адама до атома»
23.25 X/ф «Лорна Дун»
00.20 Музыкальный момент
00.40 Д/ф «Сеговия. Сцена политических интриг»
01.00 Дж. Гершвин. «Американец в Париже», «Распосидя в стиле блюз»
01.35 Д/ф «Кафедральный собор в Роскильде. Усыпальница королей»

ВТОРНИК, 31
I программа
04.00 «Доброе утро»
08.00 Новости
08.05 «Малахов+»
09.20 «Модный приговор»
10.20 «Контрольная закупка»
11.00 Новости
11.20 X/ф «Агент национальной безопасности»
12.20 «Детективы»
13.00 Другие новости
13.20 «Понять. Простить»
14.00 Новости
14.20 «Хочу знать» с Михаилом Ширвиндтом
14.50 «Давай поженимся!»
16.00 «Федеральный судья»
17.00 Вечерние новости (с субтитрами)
17.20 «След»
18.10 «Пусть говорят» с Андреем Малаховым
19.00 X/ф «Жаркий лед»
20.00 «Время»
20.30 X/ф «Шальной анге»
21.30 Фильм Леонида Парфенова «Птица-Гоголь». 2-я серия
23.10 Ночные новости
23.30 X/ф «Каратель»
01.30 X/ф «Здоровый образ жизни»
03.10 «Детективы»
II программа
06.00 «Доброе утро, Россия!»
6.05, 7.05, 8.05, 9.05, 6.35, 7.35, 8.35, 9.30 Местное время
09.55 «Жестокий романс Лидии Руслановой»
10.45 X/ф «Леди Босс»
11.45 Вести
12.30 Местное время
12.50 М/ф «Петух и краски»
13.10 X/ф «Марш Турецкого»
15.00 Вести
15.40 X/ф «Колдовская любовь»
16.35 «Суд идет»
17.30 «Кулагин и партнеры»
18.00 Вести
18.20 Местное время
18.45 Вести
19.00 X/ф «Однажды будет любовь»
18.20 Местное время
18.45 Вести
19.00 X/ф «Однажды будет любовь»
20.00 «Кармелита. Цыганская страсть»
21.00 Вести
21.25 Местное время
21.45 «Спокойной ночи, малыши!»
22.00 X/ф «Каменская-5»
23.50 «Вомба для Хрущева. Исторический детектив»
00.50 «Вести+»
01.10 X/ф «Спокойной ночи»
02.50 X/ф «Пропаший»
03.35 X/ф «Война в доме-2»
04.20 «Жестокий романс Лидии Руслановой»
05.05 «Комната смеха»
«Культура»
«Евроньюс»
09.00 Новости культуры
09.20 «В главной роли...»
09.50 X/ф «Хрущев. Тайная история»
11.10 Д/ф «Молнии рождаются на земле»
11.50 «Тем временем»
12.45 АСАДЕМIA
13.15 X/ф «Алый камень»
14.30 Плоды просвещения
15.00 М/ф «Серебряный конь»
15.25 X/ф «Грозовые камни»
15.50 Д/ф «Экосистемы. Паутина жизни»
16.20 Док. фильм
16.50 Д/ф «Эль Греко»
17.00 Д/ф «Гуинеда. Валлийские замки Эдуарда Первого»
17.20 Дж. Гершвин. «Американец в Париже», «Распосидя в стиле блюз»
18.00 Д/ф «Краденая мощь»
18.30 Новости культуры
18.55 X/ф «Пропашая грамота»
20.10 Больше, чем любовь. Рембрандт и Саския
20.55 Д/ф «Краков. Тайная столица»
21.15 Д/ф «Судьба без почвы и почва без судьбы». Передача 4-я
21.45 «Апокриф»
22.30 Новости культуры
22.50 Д/ф «Гоголь. Прощальная повесть»
23.30 X/ф «Лорна Дун»
00.25 Музыкальный момент
00.45 Д/ф «Жан-Поль Марат»
00.55 Д/ф «Молнии рождаются на земле»
01.35 Д/ф «Гуинеда. Валлийские замки Эдуарда Первого»

СРЕДА, 1 апреля
I программа
04.00 «Доброе утро»
08.00 Новости
08.05 «Малахов+»
09.20 «Модный приговор»
10.20 «Контрольная закупка»
11.00 Новости
11.20 X/ф «Агент национальной безопасности»
12.20 «Детективы»
13.00 Другие новости
13.20 «Понять. Простить»
14.00 Новости
14.20 «Хочу знать» с Михаилом Ширвиндтом
14.50 «Давай поженимся!»
16.00 «Федеральный судья»
17.00 Вечерние новости (с субтитрами)
17.20 «След»
18.10 «Пусть говорят» с Андреем Малаховым
19.00 X/ф «Жаркий лед»
20.00 «Время»
20.30 X/ф «Шальной анге»
21.30 Ночные новости
22.50 Фильм «Лучший любownik в мире»
00.30 Футбол. Отборочный матч чемпионата мира. Сборная России - сборная Лихтенштейна. Прямой эфир
02.30 Док. фильм
03.20 «Детективы»
II программа
06.00 «Доброе утро, Россия!»
6.05, 7.05, 8.05, 9.05, 6.35, 7.35, 8.35, 9.30 Местное время
09.55 «Старые русские бабки. Никитична - Мавриковна»
10.45 X/ф «Леди Босс»
11.45 Вести
12.30 Местное время
12.50 М/ф «Наргис»
13.15 X/ф «Марш Турецкого»
15.00 Вести
15.20 Местное время
15.40 X/ф «Колдовская любовь»
16.35 «Суд идет»
17.30 «Кулагин и партнеры»
18.00 Вести
18.20 Местное время
18.45 Вести
19.00 X/ф «Однажды будет любовь»
20.00 «Кармелита. Цыганская страсть»
21.00 Вести
21.25 Местное время
21.45 «Спокойной ночи, малыши!»
22.00 X/ф «Каменская-5»
23.50 «Дежурный по стране». Михаил Жванецкий
00.50 «Вести+»
01.10 X/ф «Волшебная сила»
02.25 «Горячая десятка»
03.25 X/ф «Пропаший»
04.10 X/ф «Война в доме-2»
04.55 «Старые русские бабки. Никитична - Мавриковна»
05.45 Вести
«Культура»
«Евроньюс»
09.00 Новости культуры
09.20 «В главной роли...»
09.50 X/ф «Каждый вечер после работы»
11.05 Д/ф «Люксембург. Европейская крепость»
11.25 Д/ф «Укрощение коня. Петр Клодт»
12.10 Письма из провинции. Поселок Пряжа (Карелия)
12.40 X/ф «Восхождение»
14.30 Плоды просвещения
15.00 М/ф «Серебряный конь»
15.25 X/ф «Грозовые камни»
15.50 Д/ф «Экосистемы. Паутина жизни»
16.20 «Театральная летопись». Нина Архипова. Часть 2-я
16.50 Д/ф «Джордж Вашингтон»
17.00 Д/ф «Копан. Культурный центр маяя»
17.15 «Билет в Большой»
18.00 Д/ф «Залп из глублины». Фильм 2-й
18.30 Новости культуры
18.50 «Писатели нашего детства». Л. Пантелеев
19.25 Д/ф «Новое открытие Дикого Запада»
20.20 Черные дыры. Белые пятна
21.05 Д/ф «Всесильный бог делает»
21.35 Культурная революция. Программа М. Швыдкого
22.30 Новости культуры
22.55 X/ф «Сартр, годы страстей»
00.25 В. Моцарт. Концерт №12 для фортепиано с оркестром
00.55 Д/ф «Новое открытие Дикого Запада»

ЧЕТВЕРГ, 2
I программа
04.00 «Доброе утро»
08.00 Новости
08.05 «Малахов+»
09.20 «Модный приговор»
10.20 «Контрольная закупка»
11.00 Новости
11.20 X/ф «Агент национальной безопасности»
12.20 «Детективы»
13.00 Другие новости
13.20 «Понять. Простить»
14.00 Новости
14.20 «Хочу знать» с Михаилом Ширвиндтом
14.50 «Давай поженимся!»
16.00 «Федеральный судья»
17.00 Вечерние новости (с субтитрами)
17.20 «След»
18.10 «Пусть говорят» с Андреем Малаховым
19.00 X/ф «Жаркий лед»
20.00 «Время»
20.30 X/ф «Шальной анге»
21.30 «Человек и закон» с Алексеем Пимановым
22.40 Ночные новости
23.00 X/ф «Тринадцатый воин»
00.50 X/ф «Ослепленный желаниями»
02.30 Сериал «Пропашая»
03.10 «Детективы»
II программа
06.00 «Доброе утро, Россия!»
6.05, 7.05, 8.05, 9.05, 6.35, 7.35, 8.35, 9.30 Местное время
09.55 «Мусульмане»
10.05 «Ректор Садовничий. Портрет на фоне Университета»
11.00 Ирина Лачина, Галина Польских, Борис Неизворов и Михаил Жигалов в телесериале «Леди Босс»
12.00 Вести
12.30 Местное время
12.50 Мультфильмы
13.20 Александр Домогаров, Владимир Ильин и Марина Могилевская в детективе «Марш Турецкого»
15.00 Вести
15.20 Местное время
15.40 X/ф «Колдовская любовь»
16.35 «Суд идет»
17.30 «Кулагин и партнеры»
18.00 Вести
18.20 Местное время
18.45 Вести
19.00 X/ф «Однажды будет любовь»
20.00 «Кармелита. Цыганская страсть»
21.00 Вести
21.25 Местное время
21.45 «Спокойной ночи, малыши!»
22.00 X/ф «Каменская-5»
23.50 «Синдром Кашпировского»
00.50 «Вести+»
01.10 X/ф «Игра Рипли»
03.10 X/ф «Пропаший»
03.55 X/ф «Война в доме»
04.35 «Мой серебряный шар. Марлон Брандо». Ведущий - Виталий Вульф
05.25 «Городок». Дайджест. Развлекательная программа
«Культура»
«Евроньюс»
09.00 Новости культуры
09.30 Д/ф «Музей текстиля»
09.45 X/ф «Ревизор»
11.55 Д/ф «Церковь в деревне Виз. Цель пилигримов»
12.10 Культурная революция. Программа М. Швыдкого
13.10 X/ф «Среди тысячи дорог...»
14.30 Д/ф «Гвардейский корпус»
15.00 В музей - без поводка. Программа для школьников
15.10 М/ф «Веселая карусель»
15.20 За семью печатями. Телевикторина для старшеклассников
15.50 Д/ф «Экосистемы. Паутина жизни»
16.20 «Театральная летопись». Нина Архипова. Часть 2-я
16.50 Д/ф «Джордж Вашингтон»
17.00 Д/ф «Копан. Культурный центр маяя»
17.15 «Билет в Большой»
18.00 Д/ф «Залп из глублины». Фильм 2-й
18.30 Новости культуры
18.50 «Писатели нашего детства». Л. Пантелеев
19.25 Д/ф «Новое открытие Дикого Запада»
20.20 Черные дыры. Белые пятна
21.05 Д/ф «Всесильный бог делает»
21.35 Культурная революция. Программа М. Швыдкого
22.30 Новости культуры
22.55 X/ф «Сартр, годы страстей»
00.25 В. Моцарт. Концерт №12 для фортепиано с оркестром
00.55 Д/ф «Новое открытие Дикого Запада»

ПЯТНИЦА, 3
I программа
04.00 «Доброе утро»
08.00 Новости
08.05 «Малахов+»
09.20 «Модный приговор»
10.20 «Контрольная закупка»
11.00 Новости
11.20 X/ф «Агент национальной безопасности»
12.20 «Детективы»
13.00 Другие новости
13.20 «Понять. Простить»
14.00 Новости
14.20 «Хочу знать» с Михаилом Ширвиндтом
14.50 «Давай поженимся!»
16.00 «Федеральный судья»
17.00 Вечерние новости (с субтитрами)
17.20 «След»
18.10 «Пусть говорят» с Андреем Малаховым
19.00 «Поле чудес»
20.00 «Время»
20.30 X/ф «Миллионер из трущоб»
22.40 «Гордон Кихот»
23.00 X/ф «Лев»
01.40 X/ф «Горячий камешек»
03.20 Сериал «Пропашая»
04.00 «Детективы»
II программа
06.00 «Доброе утро, Россия!»
6.05, 7.05, 8.05, 9.05, 6.35, 7.35, 8.35, 9.30 Местное время
09.55 «Мусульмане»
10.05 «Ректор Садовничий. Портрет на фоне Университета»
11.00 Ирина Лачина, Галина Польских, Борис Неизворов и Михаил Жигалов в телесериале «Леди Босс»
12.00 Вести
12.30 Местное время
12.50 Мультфильмы
13.20 Александр Домогаров, Владимир Ильин и Марина Могилевская в детективе «Марш Турецкого»
15.00 Вести
15.20 Местное время
15.40 X/ф «Колдовская любовь»
16.35 «Суд идет»
17.30 «Кулагин и партнеры»
18.00 Вести
18.20 Местное время
18.45 Вести
19.00 X/ф «Однажды будет любовь»
20.00 «Кармелита. Цыганская страсть»
21.00 Вести
21.25 Местное время
21.45 «Спокойной ночи, малыши!»
22.00 «Весеннее обострение». Новый концерт Максима Галкина
00.15 X/ф «Глухая звезда»
02.10 X/ф «Оправданная жестокость»
03.55 X/ф «Ярость»
05.35 «Ректор Садовничий. Портрет на фоне Университета»
«Культура»
«Евроньюс»
09.00 Новости культуры
09.30 Д/ф «Музей текстиля»
09.45 X/ф «Ревизор»
11.55 Д/ф «Церковь в деревне Виз. Цель пилигримов»
12.10 Культурная революция. Программа М. Швыдкого
13.10 X/ф «Среди тысячи дорог...»
14.30 Д/ф «Гвардейский корпус»
15.00 В музей - без поводка. Программа для школьников
15.10 М/ф «Веселая карусель»
15.20 За семью печатями. Телевикторина для старшеклассников
15.50 Д/ф «Экосистемы. Паутина жизни»
16.20 «Театральная летопись». Нина Архипова. Часть 2-я
16.50 Д/ф «Джордж Вашингтон»
17.00 Д/ф «Копан. Культурный центр маяя»
17.15 «Билет в Большой»
18.00 Д/ф «Залп из глублины». Фильм 2-й
18.30 Новости культуры
18.50 «Писатели нашего детства». Л. Пантелеев
19.25 Д/ф «Новое открытие Дикого Запада»
20.20 Черные дыры. Белые пятна
21.05 Д/ф «Всесильный бог делает»
21.35 Культурная революция. Программа М. Швыдкого
22.30 Новости культуры
22.55 X/ф «Сартр, годы страстей»
00.25 В. Моцарт. Концерт №12 для фортепиано с оркестром
00.55 Д/ф «Новое открытие Дикого Запада»

СУББОТА, 4
I программа
04.40 X/ф «Транссибирский экспресс»
05.00 Новости
05.10 X/ф «Транссибирский экспресс». Продолжение
06.30 «Играй, гармонь любимая!»
07.10 Дисней-клуб: «Новая школа императора», «Доброе утро, Микки!»
08.00 «Слово пастыря»
08.20 «Здоровье»
09.00 Новости
09.10 «Смак»
09.50 «Зов бездны»
11.00 Новости
11.10 Фильм Леонида Парфенова «Птица-Гоголь». 1-я серия
12.40 «Николай Добродеев. Надежда - мой компас земной»
14.10 X/ф «Три плюс два»
15.50 Эдвард Радзинский. «Наполеон. Жизнь и смерть». Фильм 1-й
17.00 «Кто хочет стать миллионером?» с Дмитрием Дибровым
18.00 «Ледниковый период: Глобальное потепление»
20.00 «Время»
20.15 «Ледниковый период: Глобальное потепление». Продолжение
21.20 «Пржекторперисхитон»
22.00 X/ф «Вся правда о Чарли»
23.50 X/ф «Самый длинный день»
02.40 Сериал «Пропашая»
03.20 Док. фильм
04.20 «Детективы»
II программа
06.25 Николай Крючков, Анатолий Ромашин и Людмила Хитяева в фильме «Горюжане»
07.50 «Вся Россия»
08.00 «Сельский час»
08.30 «Диалоги о животных»
09.00 Вести
09.10 Местное время
09.20 «Военная программа» Александр Сладкова
09.45 «Субботник»
10.20 Мультфильм
10.40 Сергей Проханов, Людмила Шагалова и Элизавета Уварова в фильме «Усатый нянь»
12.00 Вести
12.10 Вести-Алтай
12.20 «Модная жизнь»
12.40 «Я пришел на эту землю...»
12.45 «Быть женщиной»
13.00 «Былое»
13.10 «Регион 22»
13.20 «Комната смеха»
14.15 «Сенат»
15.00 Вести
15.20 Местное время
15.30 Александр Збруев, Анатолий Солоницын и Светлана Тома в детективе «Тайна записной книжки»
17.05 «Субботний вечер»
19.00 Светлана Ходченкова, Алексей Зубков и Константин Соловьев в фильме «Когда мы были счастливы»
21.00 Вести в субботу
21.40 Светлана Ходченкова, Алексей Зубков и Константин Соловьев в фильме «Когда мы были счастливы». Продолжение
23.30 «Корабль судьбы». Концерт Николая Баскова
01.35 X/ф «Час пик-2»
03.10 X/ф «Имя ему Смерть»
05.10 X/ф «Золото на улицах»
«Культура»
«Евроньюс»
09.10 Библейский сюжет
09.40 X/ф «Миллион в брачной корзине»
11.15 «Кто в доме хозяин»
11.45 X/ф «Русалочка»
13.15 Путешествия натуралиста. Ведущий Александр Хабургаев
13.40 Спектакль «Игроки»
15.30 «Романтика романа». Ведущая Любовь Казарновская
16.10 Д/ф «Земля и ее святыни. Загадки ландшафта»
17.05 Большой симфонический оркестр им. П.И. Чайковского
18.35 Магия кино
19.20 X/ф «Гараж»
21.00 Новости культуры
21.20 X/ф «Тайна озера»
22.55 Д/ф «Частная жизнь шедевра»
23.45 Дэвид Гилмор. Концерт в Королевском Альберт-холле
00.55 Д/ф «Земля и ее святыни. Загадки ландшафта»

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 5
I программа
05.00 Новости
05.10 X/ф «Манчжурский вариант»
06.40 «Служу Отчизне!»
07.20 Дисней-клуб: «Умелец Мэнни», «Доброе утро, Микки!»
08.10 «Умницы и умники»
09.00 Новости
09.10 «Непутевые заметки» с Дм. Крыловым
09.30 «Пока все дома»
10.20 «Фанзенда»
11.00 Новости
11.10 Фильм Леонида Парфенова «Птица-Гоголь». 2-я серия
12.40 X/ф «Я остаюсь»
14.30 Док. фильм
15.00 X/ф «Бриджит Джонс: Грани разумного»
17.00 «Две звезды»
20.00 «Время»
21.00 X/ф «Ночь в музее»
23.00 Футбол. Чемпионат России. III тур. «Локомотив» - «Крылья Советов»
01.00 X/ф «Двойной форсаж»
03.00 Сериал «Пропашая»
II программа
07.05 X/ф «34-й скорый»
08.35 «Смехопанорама»
09.00 «Сам себе режиссер»
09.50 «Утренний почта»
10.25 Мультфильмы
12.00 Вести
12.10 Местное время
12.50 «Городок»
13.20 «Сто к одному»
14.15 «Парламентский час»
15.00 Вести
15.20 Местное время
15.30 Вести
15.50 «Честный детектив»
16.20 «Смеяться разрешается»
18.15 «Танцы со Звездочкой». Сезон-2009
21.00 Вести недели
22.05 «Специальный корреспондент»
22.35 Вера Алентова, Евгения Брик и Сергей Угрюмов в фильме «Любовь как мотив»
00.25 X/ф «Сириана»
02.40 X/ф «Топь»
04.15 Нина Алисова, Борис Тенин и Анатолий Кторов в фильме Якова Протазанова «Бесприданница»
«Культура»
05.30 «Евроньюс»
09.10 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфириным»
09.40 X/ф «На подмостках сцены»
11.05 «Василий Васильевич Меркуриев»
11.45 «Музыкальный киоск»
12.00 М/ф «Приключения капитана Врунгеля»
13.00 Д/ф «Улицы лемууров»
13.50 «Что делать?». Программа В. Третьякова
14.35 Д/ф «Да здравствует все, несмотря ни на что!»
15.20 X/ф «Цирк»
16.35 Вокруг смеха
17.15 А. Адан. Балет «Корсар»
19.05 «Два Тарковских». Вечер в кинотеатральном центре «Эльдар»
20.00 X/ф «Город Зеро»
21.40 Д/ф «Вестготы и их сокровища»
22.30 X/ф «Ме Тао. Это было время, когда...»
00.20 Концерт Стэнли Джордана
00.55 Д/ф «Улицы лемууров»
01.40 М/ф для взрослых

Большой выбор КОРМОВ для ПТИЦЫ И С/Х ЖИВОТНЫХ.
Т. 22-0-60 с 9.00, Т. 21-7-53 с 18.00, Т. 8-903-995-45-47

КОРМА для С/Х ЖИВОТНЫХ. Доставка.
Т. 22-5-51, 22-4-79, 8-913-218-12-02, 8-905-982-98-88.

Доставка по району **ФАСОВАННЫЕ ОТРУБИ, КОРМОСМЕСИ: гранулы, россыпь.**
КОРМ для ПТИЦЫ Т. 22-6-31, 8-906-968-34-86, пер. Пролетарский, 14-2 (ЦЕНТРИ!).

На земле троицкой **28.03.2009**

МУКА. I и в/сорт. Т.т. 22-0-60, 8-903-995-45-47.

РЕМОНТ, перетяжка мягкой МЕБЕЛИ. Т. 8-962-821-07-17.

Образование

Научим школьников творчеству

1-2 апреля в рамках краевой программы «Техническое творчество – сельским школьникам» в районе состоится семинар под названием «Интеграция общего и дополнительного образования через научно-техническое творчество школьников». Его проводит Алтайский краевой центр информационно-технической работы.

В рамках семинара 1 апреля в РДК с 13.00 начнет работать выставка, на которой будут представлены изделия радиоэлектроники, деревообработки, начального технического моделирования, авиамодели. Выставка уникальна тем, что все представленные на ней модели – действующие и сделаны руками детей.

Любой желающий сможет получить подробнейшую консультацию у специалиста, как изготовить ту или иную модель, и взять ее чертежи и схемы. С собой нужно иметь флэшку или ручку с блоком.

После выставки на центральном стадионе будут запускаться модели самолетов.

Бийское профтехучилище №4 предложит интереснейшую программу «Ледяная принцесса» и покажет выступление казачьего ансамбля.

2 апреля на базе ДЮЦ для педагогов школ, колледжа и воспитателей детских садов района будут проведены обучающие семинары по различным направлениям. Специалисты расскажут и покажут, как изготовить самолеты, электрифицированные игрушки, резные изделия; все это будет сопровождаться показом видеофильмов. Педагоги получат информацию о том, как принять участие в ежегодной краевой конференции «Будущее Алтая», которая проводится каждую весну. По желанию будут проведены индивидуальные консультации.

На территории Троичкой ветеринарной станции работает **ВЕТЕРИНАРНАЯ АПТЕКА (ул. Интернациональная, 94, т. 22-1-94).**

В ассортименте – ВЕТЕРИНАРНЫЕ ПРЕПАРАТЫ (недорого). Режим работы: 8.30 – 16.00.

Троичкая ветстанция проводит ИСКУССТВЕННОЕ ОСЕМЕНЕНИЕ коров частного сектора.

Троичкая ветеринарная станция проводит дезинфекцию частных подворий граждан.

Дезинфекция – комплекс мер, направленных на уничтожение возбудителей инфекционных болезней человека и животных в окружающей их среде. В комплекс мер по дезинфекции входит и дератизация – уничтожение грызунов – носителей и распространителей возбудителей многих инфекционных болезней. Небезвредить можно и микроорганизмы. При осуществлении обеззараживания применяют пришедшие дезинфекции методы уничтожения патогенных возбудителей, вызывающих болезни животных, основанием чему служит то, что патогенные микроорганизмы – бактерии, грибы и вирусы – обладают свойством не только паразитировать в организме животного, но при выделении во внешнюю среду продолжительно выживать в ней.

Источником инфекции могут быть больные животные или инфицированные почва, помещения для животных, навоз и другие загрязненные патогенными возбудителями объекты. Ликвидировать источники инфекции во внешней среде можно, только уничтожив возбудителей, что достигается дезинфекцией.

В весенний период содержания свиней и телят в частных подворьях возможны инфекционные заболевания (сальмонеллез, колибактериоз, дизентерия, пастереллез и др.), желудочно-кишечные и респираторные болезни незаразной этиологии, а также инвазионные (аскаридоз, эзофагостоматоз и др.), которые необходимо профилактировать при помощи дезинфекции помещений.

Юбилей, юбилей...

С огоньком в душе

29 марта отмечает юбилей замечательный человек – Людмила Николаевна Соколова. Более сорока лет проработала она в Большеерченской школе учителем начальных классов.

Маленькими несмышлеными непосадами приходят в ее класс дети, и она, взяв их за руку, ведет по дороге знаний. Своим воспитанникам Людмила Николаевна прививает любовь к окружающему миру, потому что сама она очень любознательный, жизнерадостный, «с огоньком», неравнодушный, требовательный к себе и другим человек и за годы своей работы дала путевку в жизнь не одному поколению. Сегодня в нашем селе живут ее бывшие ученики, дети и внуки которых учатся у нее.

К Людмиле Николаевне с уважением относятся учащиеся, коллеги, одноклассники. Она всегда поможет добрым советом, поделится опытом.

За свою творческую педагогическую деятельность Людмила Николаевна удостоена звания «Отличник народного образования», неоднократно награждалась почетными грамотами, имеет медаль «Ветеран труда».

Кроме работы ее радуют дети и внуки. Людмила Николаевна вырастила сына и дочь, а сейчас помогает воспитывать им внука и внучку, в которых души не чает.

В этот светлый мартовский день мы все: учителя, ученики, родители – поздравляем уважаемую Людмилу Николаевну с юбилеем и желаем крепкого здоровья, бодрости, любви и заботы близких.

М. ОБНОСОВ, директор школы.

График встреч с населением руководства ОВД по Троичкому району		
31 марта		
Зеленополянская с/а	11.00	Денисов А.Н.
Усть-Гавриловская с/а	14.30	
С. Кипешино	16.00	
8 апреля		
Хайрюзовская с/а	16.00	Мерц В.Ю.
Ельцовская с/а	10.00	
Новоеловская с/а	14.00	

2 апреля с 14.00 до 16.00

Троичкий филиал Территориального фонда обязательного медицинского страхования проводит «ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ» для населения района.
Вопросы задавайте по т. 22-5-56.

Письмо в газету

Зима не даром злится – прошла ее пора...

Так писал поэт, а мы благодарим главу администрации Беловского сельсовета Владимира Михайловича Бадикова за своевременную доставку угля и организацию работы клубной котельной. В результате слаженной работы кохегоров Алексея Звягина, Александра Чухлебова, Владимира Моисеева и чуткого, ответственного руководства в нашем клубе вполне нормальная для работы температура. Желаем мужчинам здоровья и удачи во всем!

В. КИСЕЛЕВА, директор СДК, В. ПОМАЗАНОВА, зав.сектором, Е. БАБАЕВА, хореограф. П. Беловский.

СТРОКИ БЛАГОДАРНОСТИ

Выражаем глубокую благодарность Долгушинным, Ляховец, Шунинным, Гравовским, Федотовым, Деньгиным, Бровкиным, Федотовой Н.С. и коллективу участковых Троичкого РОВД за помощь в похоронах нашего дорогого Павлова Всеволода Ивановича.

Павловы Галина и Игорь. П. Гордеевский.

* * *

Выражаем огромную благодарность Смолякову В.Г., Савину С.В., Михайловой Г.И., Казанцеву Е., Дергачеву Е., Коноплевой Е.В., Иванову С., а также родным, друзьям и всем, кто разделил с нами горечь утраты по поводу безвременной кончины нашей дочери и внуки Кошелевой Танечки.

Семья Буряковых и Кошелевых.

Спасибо, родная, за то, что ты есть

29 марта исполняется 60 лет нашей дорогой и любимой мамочке – Людмиле Николаевне Соколовой.

Наша мама – удивительный и чудесный человек, которым мы очень дорожим. Всю свою жизнь она посвятила детям и их воспитанию.

В Большеерченской школе мама работает учителем начальных классов уже 41 год! Вместе с теми знаниями, которые она дает своим ученикам, она дарит и частичку своей доброй души. Мама каждое утро спешит на работу с хорошим настроением, старается хорошо выглядеть, чтобы достойно встретить своих маленьких учеников. Как педагог она очень чуткая, заботливая, порядочная и компетентная. Мы это знаем не понаслышке, ведь я и мой брат тоже были когда-то ее учениками. Как мама она добрая, нежная, ласковая и заботливая женщина, которую мы безмерно любим.

Мама родилась и выросла в п. Беловский. После окончания Бийского педучилища проработала один год в Пролетарской средней школе, через год, окончив курсы в Барнауле, продолжила свою педагогическую деятельность в с. Большая Речка. Вышла замуж, вместе с нашим папой, Александром Ильичом, воспитали сына и дочь.

Несмотря на то, что сейчас мама на заслуженном отдыхе, она продолжает работать. За время своей работы постоянно ездила на курсы повышения квалификации, участвовала в районных методических мероприятиях, являлась профсоюзным деятелем, была членом женсовета и членом товарищеского суда.

Наша мама не только замечательный педагог, но и добрый, заботливый, отзывчивый, всегда приходящий на помощь в трудную минуту человек.

Дорогая наша мамочка! Спасибо тебе, родная, за то, что ты есть на свете, и низкий тебе поклон! Хочется поздравить тебя от чистого сердца с днем рождения и пожелать тебе здоровья и терпения. Милая наша мамочка, живи еще много лет, ты нужна нам, твоим детям и внукам. Всех тебе земных благ!

Тебя поздравить очень рады И с восхищением говорим: С тобою встречи – как награда, Мы все тебя боготворим. Не преклоняйся пред печалью И не грусти в ночной тиши. Тебя сегодня поздравляем, Желаем счастья от души!

Сын Евгений, дочь Елена, сноха Марина, зять Дмитрий, внуки Александр и Виктория.

КОМИТЕТ ПО ОБРАЗОВАНИЮ СООБЩАЕТ:

период записи на ЕГЭ продлевается

Напоминаем: зачисление в вузы в 2009 году будет проводиться только по итогам ЕГЭ, сдаваемых в мае-июне в школе. Заявление на сдачу ЕГЭ можно написать в любой школе района, в АГППК или в комитете по образованию до 4 апреля. Дополнительную информацию можно получить в комитете по образованию по т. 22-5-86.

ЦЕНТРАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА

с 1 апреля по 6 мая проводит акцию

«Прочти книгу о войне».

Лучшие книги о Великой Отечественной войне из фонда библиотеки представлены на выставке «Подвигу жить вечно». Прочитавших наибольшее количество книг о войне ждут призы.



ГОУ СПО «Алтайский государственный профессионально-педагогический колледж» **ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР СТУДЕНТОВ** на 2009-2010 учебный год на дневную и заочную форму обучения по следующим специальностям

На базе 9 классов:

Вступительные испытания в форме собеседования (русский язык, математика)

- Профессиональное обучение (по отраслям); специализация: «Механизация сельского хозяйства» (4 г. 10 мес.)
- Строительство и эксплуатация зданий и сооружений; специализация: «Техническая оценка промышленных зданий и сооружений» (3 г. 10 мес.)
- Гостиничный сервис (2 г. 10 мес. На коммерческой основе)
- Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) (2 г. 10 мес. На коммерческой основе)

На базе 11 классов:

Вступительные испытания: результаты ЕГЭ (русский язык, математика)

- Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта (2 г. 10 мес.)
- Программное обеспечение вычислительной техники и автоматизированных систем (2 г. 10 мес.)
- Профессиональное обучение (по отраслям); специализация: «Механизация сельского хозяйства» (3 г. 10 мес.)
- Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) (1 г. 10 мес. На коммерческой основе)
- Монтаж и эксплуатация оборудования и систем газоснабжения (2 г. 10 мес. На коммерческой основе)
- Гостиничный сервис (1 г. 10 мес. На коммерческой основе)

На заочное отделение:

Вступительные испытания в форме собеседования (русский язык, математика)

- Профессиональное обучение (по отраслям); специализация: «Механизация сельского хозяйства» (4 г. 10 мес.)
- Строительство и эксплуатация зданий и сооружений; специализация: «Техническая оценка промышленных зданий и сооружений» (3 г. 10 мес.)
- Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) (2 г. 10 мес. На коммерческой основе)

Лица, имеющие профильное образование, принимаются по собеседованию на 2-й (3-й) курс.

Адрес: с. Троичкое, ул. Рабочая, 16.

Приемная комиссия: тел. 27-0-88.

Примите поздравления!

Поздравляем с юбилеем дорогую и любимую **Раису Васильевну БУРЛАКОВУ!**

Пусть будет светлым настроенье И каждый миг приносит радость! Тепла, желаний исполненья, Добра, удачи в этот праздник!

Муж, дочери.

Поздравляю с юбилеем любимую жену **Людмилу Николаевну СОКОЛОВУ!**

Пусть годы летят, ты не будь им подвластна, Пусть в сердце добро не иссякнет вовек.

Здоровья, радости, мира и счастья Желаю тебе, мой родной человек! **Любящий муж Александр.**

Поздравляем с 55-летним юбилеем дорогую, любимую маму и бабушку

Галину Егоровну САНАРОВУ! Мы всю жизнь, наша милая мама, Пред тобой в неоплатном долгу. Спасибо, родная, за то,

что растила,

За то, что взамен ничего не просила, Что, горе и радость деля пополам, Во всем лучшей доли

желала ты нам.

Красива, заботлива, нежно нежна, Ты нам ежедневно и вечно нужна! Твои дети, сноха, зятя и внуки.

Поздравляем с юбилеем уважаемую

Галину Викторовну СЕЛЯНИНУ!

Желаем солнца на земле, Желаем неба голубого, Желаем радости тебе И счастья самого большого!

Клемм, Сапрыкины.

Поздравляем с юбилеем дорогую, любимую дочь, сестру **Ирину Викторовну ШАРИКОВУ!**

Пусть тебе живется долго-долго В заботах мирных и земных, И пусть повсюду согревает Тепло сердец людей родных.

Мама, д. Валя, Шестаковы.

Поздравляю с 55-летием дорогую **Нину Васильевну ТРЕТЬЯКОВУ!**

Живи себе и всем на радость И не считай свои года. Здоровой, бодрой и счастливой Желаю быть тебе всегда.

Муж.

Поздравляем с юбилеем нашего дорогого отца и дедушку **Евгения Васильевича ФИЛИМОНОВА!**

Ты, как всегда, полон забот, Ведь жизнь давалась нелегко. Ах, сколько трудных, тяжких дней По сердцу твоему прошло! Ты заслужил в жизни радость На много дней уже вперед. Так будь же счастлив и здоров И каждый день, и каждый год!

Дети и внуки.

Поздравляем с юбилеем дорогую дочку, жену, маму и сестренку **Юлию МАКАРЕНКО!**

Милая, нежная, добрая, славная! Сколько исполнилось –

это не главное.

Мы пожелаем тебе быть красивой, Всеми любимой, веселой,

счастливой.

Мама, муж, дочка, Григорьевы (Барнаул), Щербаковы (Алтайское).

Поздравляем с 17-летием нашу милую **Юлечку СТЕПИНУ!**

Пусть в жизни ждут тебя лишь теплые слова, Пусть сердце никогда от боли не заплачет,

И пусть кружится вечно голова От радости, любви и от удачи. Мы желаем тебе,

чтоб исполнилось все,

Что задумано в жизни тобою, Чтобы радость была,

чтоб улыбка цвела,

А мечта не осталась мечтою. **Деда Костя, баба Галя, тетя Оля, брат Антон.**

Всегда по средам
на рынке ТЮЛЬ, КАПРОН, ОРГАНЗА, ВУАЛИ. Большой ассортимент, доступные цены. **ПРИНИМАЕМ ЗАКАЗЫ** на пошив ламбрекенов, комплектов для спален с покрывалами по каталогам. **Очень красиво, качественно, быстро.**

Наталья Мальцева приглашает садоводов и огородников ЗА СЕМЕНАМИ овощных и цветочных культур. **БОЛЬШОЙ ВЫБОР.** Лук-севок, розы, лилии, георгины, рассадные ящики, удобрения, кашпо и др. **М-н «Аникс», 1 этаж у входа.**

С 30 марта по 12 апреля РАСПРОДАЖА СКИДКА 20% на весь товар в магазине «ДОМИНО» («китайская стена»).

Ковры, паласы, дорожки, ЕЖЕДНЕВНО НА РЫНКЕ с 8.00 до 14.00.
Кредит. Банк-партнер «Региональное кредитное агентство»

Торговый павильон «Стройхозтовары» (Октябрьская, 82, ЧП СКОРУПИНСКИЙ) предлагает: цемент, шифер, гипсокартон, ДВП, ДСП, фанеру, стекло оконное, железо кровельное, оцинкованное, пенополистирол, рубероид, паклю, лакокрасочную продукцию, скобяные изделия, печное литье, электропроводку, электроустановочные приборы, трубы канализационные, водопроводные, отопительные и комплектующие к ним, карбид, электроды, газовое оборудование, сайдинг, МДФ-панели, штапелетки, насосы циркуляционные и многое другое. **Доставка. Заявки по т. 21-4-76.**

Агрофирма «Птицевод Алтай» продолжает принимать предоплату на бройлерных цыплят, гусят, утят. Т.т. 27-0-94, 22-6-05, 8-905-928-17-98.

«СБЕРЕГИТЕ ДЕНЬГИ» 30 марта - Гордеевский, 31-го - Хайрюзовка, 1 апреля - Зеленая Поляна, 2-го - Новоеоловка, 3-го - Ельцовка - все недорого.

Куры-несушки, куры-молодки породы «Радонит» **30 марта: 9.00** - Троицкое, **13.00** - Гордеевский, **14.00** - Петровка. **ЗАКАЗЫ по т. 8-963-522-27-12.**
1 апреля: 9.00 - Троицкое, **13.00** - Краснояр, **14.00** - Еремино, **15.00** - Хайрюзовка. **ЗАКАЗЫ по т. 8-963-522-27-12.**
3 апреля: 9.00 - Боровлянка, **12.00** - Уткуль, **13.00** - Вершинино. **ЗАКАЗЫ по т. 8-906-963-13-71.**
4 апреля: 9.00 - Троицкое, **13.00** - Беловский, **14.00** - Зеленая Поляна, **15.00** - Белое. **ЗАКАЗЫ по т. 8-963-522-27-12.**
4 апреля: 9.00 - Заводское, **12.00** - Гордеевский, **13.30** - Петровка. **ЗАКАЗЫ по т. 8-906-963-13-71. ИП Первых.**

ООО «СибДорСельМаш» Продаются погрузчики: для МТЗ, ДМЗ, Т-40 КУН-(ПКУ-0,8) - цена 67 тыс. руб. ПКУ (0,8) без гидравл. - 37 тыс. руб. КУН-(ПФ-1) - цена 120 тыс. руб. КУН для Т-25 - цена 38 тыс. руб. ОТВАЛ ВУЛЬДОЗЕРНЫЙ - 18 тыс. руб. ШЕТКА КОММУНАЛЬНАЯ - 32 тыс. руб. Товар сертифицирован. Доставка недорого. Т.т. 8-902-997-70-69, 8-962-798-94-59.

Рекламуемые товары и услуги подлежат сертификации. Цены действительны на момент публикации.

На земле троической Учредители: муниципальное образование Троицкий район Алтайского края, Управление Алтайского края по печати и информации **За редактора Н.П. Ватолина.**

ОЗДОРОВИТЕЛЬНО-ДОСУГОВЫЙ ЦЕНТР
ДЕЛЬФИН **С. Троицкое, Промышленная,12 (здание Агроснаба)**
КРУГЛОСУТОЧНО!
Заявки по т.т. 22-1-90, 27-0-77, 8-960-936-31-92.

ООО «Исток-М» ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ на изготовление пластиковых окон и корпусной мебели **ПО ЦЕНАМ НИЖЕ ГОРОДСКИХ.** Здесь же **МОЖНО КУПИТЬ** мягкую и корпусную мебель. **РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА.**
Магазин «Мебель» **Пер.Речной,1(бывш. нефтебаза) Т. 21-4-23.**

ПРОДАЮ:
-дом (газифицирован, водопровод, ул. Зеленая, 30), 1-комн. благоустроенную квартиру (Ленина, 23-19). Обр.: т.т. 8-923-163-03-05, 8-923-163-03-06.
-3-комн. благоустроенную квартиру или обмен на Варнаул. Т. 8-961-982-31-76.
-квартиру на ст. Гордеево, пер. Молодежный, 3-1, т. 8-909-501-98-91.
-благоустроенный дом, есть все, 2000 т.руб. Солнечная, 5, т. 8-962-817-20-27.
-дом. Парковый, 22, т. 8-909-502-61-25.
-дом в Красноярах, ГАЗ-3110 инжектор ГУР. Т. 39-4-64.
-2-комн. благоустроенную квартиру. Т.т. 22-0-52, 8-905-985-74-98.
-срочно дешево дом (Комсомольская, 25): газ. стояк, баня, сарай новые, вода в доме. Т. 8-960-939-21-12.
-новый 2-этажный дом, все хозпостройки. Т. 8-962-791-63-89.
-дом. Первомайская, 14, т. 8-905-929-94-32.
-дом по пер. Чкалова (2 комн., кухня, коридор, вода, канализация, постройка). Т. 8-902-997-44-95.
-домик (Первомайская, 89). Т.т. 22-1-49, 8-963-507-67-57.
-1-комн. благоустроенную квартиру в центре. Т. 27-1-42.
-недостроенный дом, мебель. Т. 8-913-216-79-66.
-дом (газ, вода горячая, холодная, хозпостройки, санузел) 950 тыс. руб. Т.т. 21-3-53, 8-906-967-60-57.
-квартиру (кухня и комната), 100 тыс. руб. Документы есть. Т. 8-961-234-10-72.
-дом 8x8 в Велом, хозпостройки, большой участок. Т. 8-905-083-40-10.
-дом. С. Усть-Гавриловка, ул. Советская, 98.
-квартиру в 2-кварт. доме в Велом, туалет, ванная, гор. и хол. вода, пластиковые окна. Т. 8-905-980-52-75.
-добротный дом по ул. Советская, 112, вода, телефон. Обр.: Советская, 113.
-дом близко к центру (вода, газ, стояк). Т.т. 8-961-981-16-19, 8-962-807-71-03.
-дом (вода, канализация, все хозпостр., новый гараж, дровяники, углярка). Т. 8-906-968-68-46.
-домик. Пролетарский, 28, т. т. 22-3-88, 8-923-648-17-99.
-1-комн. квартиру в 3-кварт. доме. Т.т. 20-3-24, 8-913-096-46-37.
-дом 100 кв. м, баня, гараж, хозпостройки, вода в доме. Т. 8-913-023-07-01.
-дом. С. Петровка, ул. Кашеевой, 33, т. 8-961-998-24-34.
-2-этаж. дом, 1,5 млн. руб. Т. 8-906-941-09-97.
-дом, мебель. Т. 8-961-979-66-54.
-деревянный дом (р-н больницы) 36,5 жилая, постройка, 530 тыс. руб., торг, документы готовы. Т. 8-962-812-15-46.
-дом в центре 100 кв. м газифицир., все удобства, все хозпостройки, участок 14 сот. Т.т. 8-923-655-88-46, 8-960-966-08-62.
-дом 78,5 кв. м (Энтузиастов, 6) или меняю на 1-, 2-комн. в Новокузнецке. Обр.: Свердловка, 13-2, т. 27-1-26.
-или меняю дом (М. Горького, 49, 81 кв. м, вода, канализация, усадьба 10 сот., под-вод газа) на 1-комн. благоустр. квартиру или меньший дом с доплатой. Рассматриваю варианты. Т.т. 21-3-90, 8-913-232-88-10.
-нежилое помещение (центр, 1-й этаж). Т. 8-905-982-10-31.
-домик (р-н ремзавода, документы готовы). Обр.: Промышленная, 45, т. 21-6-18.
-участок с домиком. Т. 21-6-36.
-участок под строительство. Т. 8-961-997-83-50.
-торговый павильон 6x3,5. Т. 8-963-524-67-03.
-киоск 2x3. Т. 39-4-55.
-торговый павильон, «Тойоту-Висту». Т.т. 8-913-250-58-36, 8-961-994-91-74.
-ГАЗ-53 самосвал, «Ниву-2131» длинную, 150 тыс. руб., или обмен по предложению. Т. 8-906-965-62-72.
-«Ниву-2121» 91 г.в. Т. 20-2-25.

ПРОДАЕТСЯ КАФЕ «ОАЗИС», можно под офисы. **Т. 8-906-965-62-72.**

ПРОДАЮ:
-«Тойоту-Калдину» 99 г.в., V-2,0, перед. привод, белая, ПЭП, сигнализация, автозапуск. Т. 8-961-233-18-81.
-«Хонду-Одиссей» 97 г.в., 4 WD, 7 мест. Т.т. 27-1-03, 8-905-983-41-63.
-ВАЗ-21053 94 г.в., телегу тракторную. Т. 8-963-504-71-35.
-ВАЗ-2101 запчастями. Т. 8-923-169-45-18.
-«Мазду-Фемели» 2002 г.в. б/пробега, «серебро», «Ниву» 95 г.в., резину летнюю 175x70 R14, 175x65 R14, диски 100x10 R14. Т. 8-913-276-51-04.
-ГАЗ-2410 «Волга» на ходу недорого. Т.т. 8(38596)2-11-00, 8-903-912-70-67.
-МТЗ, большая кабина. Т.т. 8(38596)2-18-57, 8-961-978-98-29.
-УАЗ-31514 99 г.в. Т. 8-906-965-46-72.
-«Исудзу-Джени» 92 г.в. или меняю на дешевле на ВАЗ-07, -09, «Ниву». Т. 8-913-225-23-24.
-ВАЗ-21063 89 г.в., 35 тыс. руб., или обмен. Т. 8-961-985-74-88.
-ГАЗ-52, улыи, фляги. Т. 22-7-37 (после 18.00).
-КУН (ПКУ-0.8), (ПФ-1) и (ПШ-0.4) для Т-25. Доставка. Сертифицировано. Т. 8-962-798-94-59.
-УАЗ-3303 93 г.в. ХТС, 85 тыс. руб., «Окуз» 2000 г.в., 20 тыс. руб. Т. 31-2-19.
-«Тойоту-Камри» 93 г.в., V-1,8, 125 тыс. руб. Т. 8-923-653-62-27.
-«Тойоту-Мастер-Айсурф» 91 г.в., микроавтобус 4x4, бензин. Т. 8-960-942-05-79.
-ВАЗ-2106 2004 г.в. ОТС, 20 тыс. км. Чапаева, 81-6.
-«Ниссан-Санни» 2000 г.в., 170 тыс. руб. Т.т. 35-4-79, 35-5-46.
-свадебное платье. Т. 8-905-081-79-35.
-ружье ТОЗ-5412 калибр 12, 2,5 тыс. руб. Торг. Т. 8-961-239-24-60.
-платяные шкафы, кресла, диван, дет. кроватку. Т. 21-4-59.
-буфет, швейн. ножн. машину, тумбочку, желез оцинков. и простое, ванну, бапки, стекло оконное. Л. Толстого, 53, т. 21-8-47.
-свинину, баранину (закол по договоренности), поросят. Т. 8-906-960-79-23.
-свинину молодую нежирную 130 руб./кг, поросят. Возможна доставка. Т. 27-0-23.
-дрова колотые (береза) 750 руб./кубометр с доставкой. Т. 8-962-811-61-19.
-свинину (забой по договоренности) 130 руб./кг. Т. 32-3-26, п. Беловский, Рабочая, 15.
-свинину (забой по договору). Доставка. Т. 27-3-56.
-говядину (телка 1 год), закол по договоренности, 130 руб./кг, сено 4 тюка. Ползунова, 73, т. 8-963-507-67-79.
-диски R14 «Виста-Камри» - 4 шт., R14 2 шт. «Калдина», «Корона». Т. 8-960-954-03-17.
-детскую кроватку. Т. 8-913-023-07-01.
-говядину. Т. 8-905-927-57-39.
-ружье ИЖ-58 12 кал. Т. 8-962-817-53-15.
-**ДРОВА колотые, горбыль деловой, дровяной. Т.т. 21-8-07, 8-961-979-76-19.**
-ульи из высокопрочного пенопласта на все типы рамок. Т. 8-913-205-62-72 (Новосибирск).
-телочку 1 год, черно-пестр. Чехова, 15, т. 8-961-993-93-63.
-щенков яктерьера. Смыкова, 22, т. 22-8-39.
-щенка пекинеса. Т. 8-961-235-62-90.
-поросят. С. Тюмень, т. 8-906-963-00-63.
-хрячок 5 мес. С. Тюмень, т. 8-906-941-86-45.
-козочку 1 мес. Т. 8-962-819-77-18.
-телочку 2 мес. Новый проезд, 24, т. 21-3-39.
-поросят. Т. 8-961-237-08-36.

Вяжем и высылаем шали из донского пуха - 1100-1400, 1700 руб., «паутинки» - 875-1700 руб., косынки - 875-1800 руб., носки, варежки - 350 руб./пара, шарфы - 595-875 руб., палантин - от 1800 до 3500 руб. 400087, Волгоград, ул. Пархоменко, 33-70, Борисова Н.В.

Пластиковые Окна и Двери
от ведущих производителей
Замер, расчёт изделия и заключение договора - на месте
Запись по тел: **8(3852)25-18-36**
8-905-924-8776

ООО «ОкноСтар» ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ
Замер, доставка, установка. Гарантия. Рассрочка. **Т. 8-902-998-26-00.**

ПРОДАЮ:
-поросят. Ломоносова, 56-1, т. 21-4-05.
-поросят-ландрасов. Т. 22-2-56.
-телку черно-пеструю 1 год от хорошей коровы. Чехова, 15.
-овец сукотных, баранов на племя из Кош-Агачского р-на. Купим сено, картофель, муку, сахар или меняем на овец с ягнятами. Т. 8-961-987-98-88.
-поросят-ландрасов. Т. 32-4-04.
-телочку 1 мес. Т. 8-913-235-94-84.
-бычка 1,5 мес. Т. 22-0-21, Линейная, 131.
-кроликов. Т. 22-1-09.

СНИМУ:
-дом с последующим выкупом. Мостовая, 3, т. 8-963-522-99-08.
-жилье. Т. 8-905-981-32-17.
-дом с последующим выкупом. Т. 8-913-023-07-01.
-срочно благоустроенную квартиру на длительный срок. Т. 8-960-942-05-79.

КУПЛЮ:
-10-дневного бычка. Т.т. 8-923-653-54-48, 8-923-655-69-19.
-мед. Т. 8-906-969-58-60.
-мотоцикл «Восход», «Минск», можно без документов, не на ходу. Т. 8-961-992-94-07.
-мед. Т. 8-903-900-89-62.
-коней живьем и мясом. Т.т. 8-962-811-12067, 8-3854-37-13-72.
-т-70. Т. 8-903-948-64-12.
-свинину, говядину, конину. Выезд на дом. Расчет на месте. Т. 8-961-235-83-97.
-антиквариат: старинные иконы 18-19 века (подкладные, деревянные, латунные складни), нагрудные значки советского времени (ударников, отличников), монеты, царские награды, самовары, колокольчики, подсвечники, столовое серебро, фарфоровые, чугунные статуэтки. Могу приехать. Т. 8-905-988-55-31.

Пекинес королевский ждет к себе в гости подружку. Т. 8-961-235-62-90.

УТЕРЯННЫЙ аттестат о среднем (полном) общем образовании серия А М4415238, выд. 18.06.99 г. на имя Сливенко В.В., считать **недействительным.**

ЕСТЬ РАБОТА!
Сборка авторучек, бус. Материалы - почтой. З/п 12000 руб. От вас - 2 конверта: 305000, Курск, а/я 204-3Т.

ИП БУРНАШОВА В.В. КОМПЛЕКС РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ
Копка могил. Домовины, оградки, памятники, кресты металлические. Большой ассортимент венков, цветов, аксессуаров. Низкие цены. Доставка, установка памятников, оградок по району. **По с. Троицкому доставка БЕСПЛАТНО.** Изготовление фотографий. Предоставляется катафалк (700 руб.). **С 9.00 до 17.00 без выходных, обеда.**
Территория завода «Кристалл». Т.т. 22-0-84, 8-961-991-19-25, 8-906-945-85-88, 20-1-20. Телефон работает круглосуточно.

ИП Астанина Всё для погребения: памятники, домовины, венки, оградки и пр. Доставка по району. Доставка по с. Троицкое бесплатно **Ул. Линейная, 43/1** (бывшая лаборатория ХПП). Без выходных. Т. 8-961-234-94-28, 8-960-963-57-57, 21-6-00 (вечером).

ТАКСИ «ВЕСТ» КРУГЛОСУТОЧНО
Т. 8-906-966-25-25.

ТАКСИ «Троицкое» 1 км - 15 руб. Город, село - 10 руб./км
т. 22-0-73, т. 8-960-963-55-54, т. 8-913-260-18-18, т. 8-923-656-86-23.

РЕМОНТ ВЫЗОВ НА ДОМ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ, ТЕЛЕВИЗОРОВ, СТИРАЛЬНЫХ МАШИН-АВТОМАТОВ, ЭЛЕКТРОПЛИТ, ПЫЛЕСОСОВ и др.
Т. 22-6-35, 8-913-212-00-96.
Ул. Октябрьская, 34-1.

Ремонт бытовой техники
холодильники, стиральные машины-автоматы, пылесосы, микроволновые печи
Выезд на дом. Гарантия
Горького, 34
т. 22-9-26, 8-913-227-10-14

ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ. Т. 8-923-647-01-22, 8-902-141-36-04.

СУШКА ПОДУШЕК. ХИМЧИСТКА ковров, мебели без выходов (центральный рынок). Т. 8-923-644-96-12.

ООО «Гелиос» (т. 22-4-03) принимает заказы и реализует ГАЗОВЕТОНЫЕ БЛОКИ 0, 2x0, 3x0, 6, реализует ТЕРМОСТАБИЛИЗИРУЮЩИЕ НАКИДКИ «Биотор» (для сидений автомобиля; выполняет функции массажера и т.д.).
Ул. Промышленная, 22, здание ООО АТП «Троицкое».

В связи с окончанием отопительного сезона с **1 апреля В РАЙТОПЕ новый график работы: с понедельника по четверг.**

ДРОВА КОЛОТЫЕ. Доставка. Т.т. 21-2-05, 8-923-162-59-39.

ДРОВА колотые, чурками. Т.т. 8-961-998-45-59, 8-913-026-15-41.

КАЧЕСТВЕННЫЙ УГОЛЬ из Кузбасса. ДОСТАВКА от 1 т. Т.т. 8-909-506-76-84, 21-9-31.

ЗАКУПАЕМ МЕД. Дорого. Расчет при приеме. Т.т. (385-2) 46-69-90, 8-903-072-86-55.

ЗАКУПАЕМ МЯСО: говядину, свинину, конину. Расчет сразу. Вывозим сами. Т. 8-905-986-78-93.

Организация закупает: БЕРЕЗОВУЮ ПОЧКУ, СОСНОВУЮ ПОЧКУ, ЧАГУ и другие ЛЕКАРСТВЕННЫЕ ТРАВЫ. Т. 8-905-984-95-98.

Коллектив детского сада «Рябинushка» выражает соболезнование **Халияпиной Ирине Евгеньевне** по поводу смерти **отчима.**

Адрес редакции и издателя: 659840, с. Троицкое, ул. Линейная, 64. **Телефоны:** редактор - 22-5-75, ответственный секретарь - 22-2-65, корреспонденты - 22-3-75, 21-3-57, бухгалтер - 22-3-75.

Газета отпечатана в Новоалтайской типографии. Адрес: 658087, г. Новоалтайск, ул. Ударника, 6. Печать офсетная. Объем 1 п. л.

Газета зарегистрирована Управлением Россвязькомнадзора по Алтайскому краю. Регистрационное св-во ПИ № ФС 12-1603. Цена свободная.

Газета выходит по вторникам и субботам. Издательский индекс 50349. Тираж 5490. Время подписания в печать: 12.00. По графику: 12.00. Редакция может публиковать письма и статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения их авторов. Авторы публикуемых материалов несут ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических данных, собственных имен, географических названий и др. данных. **Справки по рекламе - у рекламодателя.**

